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B {iff 1.0 FFREIZY 14,966
BiORNFHEEDELE 3,814
HBlOAEBEMEDEEE 0

[FZE] #%-3




R £ E M X

4202 | E—%45 L —% Bin( G %) | EEGMEEE 5% LA LS EmR
1—FNo | (#E1&E) rrJavy H+JJ0Ovy 1 R B L
#H1-3H30)|3.1m BRAE T (S8 T) = Al 58 =% 432 18
E{fiNo £ 5 % B = B i B & E & =
13:E 85 F (F55%) SHSEIAFHE 1.000 A 23,835 23,835
0|8 A 54.000 L 146 7,884
2288| E—2J L—4F a8 HEX TJL—FIE 3.1m 1.450| @A 15,800 22,910
AR - 458K L E 54,629
B {iff 1.0 H&Y 54,629
BiORNFHEEDELE 23,835
HBlOAEBEMEDEEE 0
(fZ] H%-18




|k HE X
4209 |o—FO—>Esn(da i) | ELAGHREEE 55| LR alEEmR
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+2J7J0vY 1 R B L
#H1-3H30)]10-12t [Vh4' L] BREE T(&H%ET) = & 58 = 40 432 18
E{fiNo £ 1 g5 % B = B B & E fi| =
13:E 85 F (F55%) SHSEIAFHE 1.000 A 23,835 23,835
0|8 A 30.000 L 146 4,380
2293|0—FO0—518% 10-12t ¥ H 5 L (R EREN) 1.470| {£HEH 12,400 18,228
F ER: 488K L E 46,443
B {iff 1.0 H&Y 46,443
BiORNFHEEDELE 23,835
BiQAEBRMEDEEE 0
(fZ] H%-18




|k HE X
4215 |81 v O—@en(dh sk ki) | ELAGHREEE 55| LR alEEmR
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+2J7J0vY 1 R B L
#1-3(H30)|8—20t PRAE T (SH%ET) = Al 58 =% 432 18
E{fiNo £ 1 g5 % B = B B & E fi| =
13:E 85 F (F55%) SHSEIAFHE 1.000 A 23,835 23,835
0|8 A 36.000 L 146 5,256
2295|214 v O0—>1E% 8-20t 1.490| {£HEH 11,200 16,688
H BEUA : 4EI8R L E 45,779
B {iff 1.0 H&Y 45,779
BiORNFHEEDELE 23,835
HBlOAEBEMEDEEE 0
(fZ] H%-18




B E E i x
4225 |IRBID—>@Ben (g L iwE) | EHEMNEERE ) LRALEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
FH1-9-2[3-4t EEKIVNIVIR BT HFE = & 58 =5 432 1 H
E{fiNo £ a1 g5 % B = B B & E fi| =
13:E 85 F (F55%) SHSEIAFHE 1.000 A 23,835 23,835
0|8 A 15.000 L 146 2,190
2486 [IREID—SEFI BERX aun U 3-4t 1.600 #tEH 4,420 7,072
& EA : 4E8R L E 33,097
B {iff 1.0 H&Y 33,097
BiORNFHEEDELE 23,835
HBlOAEBEMEDEEE 0

EZE] #-28 RESWERADGE (EEHE1~ALUL)




B E E i x
4229 |22 /B8 (GE) | BILEMEERE 55| ERAILEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
#1-4 160-80kg B RE#ERE 5h/H =% 58 =50 432 18
E{fiNo £ 1 g5 % B = B i B & % & =
13 EXE SHSEIAFHE 1.000 A 22,680 22,680
1005 V> LXai5— 4.500 L 159 716
2488| 2N EE 60~ 80kg 1.380| #tFEA 658 908
F ER - 4E8 AL E 24,304
B {iff 1.0 H&Y 24,304
BiORNFHEEDELE 22,680
HBlOAEBEMEDEEE 0
(fZE] BE-31




R £ E M X

4266 209tV EBEEE | ELAGHREEE 55| LR alEEmR
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+JJ0Ovy 1 R B L
$B2-1-5|GAWA L3 9 —RT17 -A790-110m3/h (30mEn{7HEEME)| SE 58 =5 432 1 B3R
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =
* 13:E 85 F (F55%) SHSEIAFHE 0.140 A 23,835 3,337
* 0|8 A 16.000 L 146 2,336
*x 2312|349 -bEVTEEH [M5yh2Rs%E - 7= L 7£190-110m3/h 1.000| B%RS 8,610 8,610

100038 # & WNEEEEITHTIEES 1.000 % 14,283 143

H JEA - 4B 8K L E 14,426
B {iff 1.0 FFREIZY 14,426
BiORNFHEEDELE 3,337
HBlOAEBEMEDEEE 0
(ZE] #-3 REHET EEMELZ1%ETE




e E R
4274 | =S E B R(EIREI A ) | EHEMNEERE ) LRALEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+JJ0Ovy 1 R B L
sa1-2-2130)| BT PEE5.0m3/min T=4.5h =40 58 =450 432 18
E{fiNo £ a1 g5 % B = B B & E fi| =
098 M 33.000 L 146 4818
2501 [ER MR E R 1YYV 5.0m3/min 1.000 #AH 2,059 2,059
H JEA - 4B 8K L E 6,877
B {iff 1.0 H&Y 6,877
BiORNFHEEDELE 0
HBlOAEBEMEDEEE 0
(HE] #-16 SRIEHICKER




R £ E M X

4353 |\ ik BEnig | EEGMEEE 5% LA LS EmR
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+JJ0Ovy 1 R B L
3#£1-3 |ILFE 0.80m3 [0.60m3] ( 0%) #EAI. F&IA = Al 58 =% 432 18
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =
13:E 85 F (F55%) SHSEIAFHE 1.000 A 23,835 23,835
09(82  H 100.000 L 146 14,600
2430(/\v 7R 7EHBEEST ] [11F50.80m3[0.6m3]( 0%) 1.410 #HEH 20,600 29,046
H BEUA : 4EI8R L E 67,481
B {iff 1.0 H&Y 67,481
BiORNFHEEDELE 23,835
HBlOAEBEMEDEEE 0

[FZE] #-18




R £ E M X

4355 |\ ok BEniR & | EEGMEEE 5% LA LS EmR
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+JJ0Ovy 1 R B L
#B1-1 |IuFE 0.45m3 [0.35m3] ( 0%) 1EHE|-F&EA. F&A =40 58 =50 432 18
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =
13:E 85 F (F55%) SHSEIAFHE 1.000 A 23,835 23,835
0|8 A 62.000 L 146 9,052
2428\ R EHGEEEST ] [1LFE0.45m3[0.35m3]( 0%) 1.520| #tAHH 12,700 19,304
H JEA - 4B 8K L E 52,191
B {iff 1.0 H&Y 52,191
BiORNFHEEDELE 23,835
HBlOAEBEMEDEEE 0

[FZE] #-18




R £ E M X

4424 | —zma p-mE+- ittt | EHEMNEERE ) LRALEER
1—F'No | (&) A JOvy H+J7J0vY 3748
#1-3 3 (1)]0.8BH JL—X 10,000m3kK# = % 58 = %0 432 1 m3
Ei {fiNo B = B I B & %8 i =

4353|/\ ORI EEL IR E LI 0.80m3 [0.60m3] ( 0%) IEHI. FiA 1/21 H 67,481

BR:4E8R L E
B 1.0 m34Y)
BlOANFHEEDEEE
HifioNBtEn£EE
[HE] FIEE. [EEE




B %

4462 |32/ \EEE T (& EHEMNEERE ) LRALEER
1—k'No r(>7avy H+2J70v9 {E R B AL
#1-4 3 (2|60~ 80kg = 0 58 =50 432 100 m3
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =

215 BEXE SHSEIAFHE 3.000 A 19,740 59,220
4229|8/\B8x  (FEED) 60-80kg ER#HEE 5h/H 3.000 H 24,304 72,912
& AR - 458K L E 132,132

B {iff 1.0 m34Y) 1,321

BiORNFHEEDELE 1,273

HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




B %

4539 lts215-7 10— BEE s e k| HIELSMHEEE S ERALEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+2J7J0vY 1 R B L
#2-6(9)4)| 2R 5% - #FE4.3hH T3kW =40 58 =50 432 18
E{fiNo £ 1 g5 % B = B i B & E & =

13 EXE SHSEIAFHE 1.000 A 22,680 22,680
0|8 A 34.000 L 146 4,964
H BEUA : 4EI8R L E 27,644
B {iff 1.0 H&Y 27,644
BiORNFHEEDELE 22,680
HBlOAREBEMEDEEE 0
GEE] RLREMBEEHME, 142 F73kw X BRELEE 320.108 x A & 1-U EExkFRH4.3




B EEE X
4551 |ts215-7 10— Bag s e Lok EIEHENEEE S5 LRAILEER
1—FNo | (#E1&E) r>Javy H+2J70v9 1 R B L
#£2-6()N|F D ER (W ryb) 6.7h B 73kw = & 58 =5 432 1 H
E{fiNo £ 1 S 1% B = B B & % fi| =
13 EXE SHSEIAFHE 1.000 A 22,680 22,680
0|8 A 53.000 L 146 7,738
H BEUA : 4EI8R L E 30,418
B {iff 1.0 H&Y 30,418
BiORNFHEEDELE 22,680
BiQAEBRMEDEEE 0
GEE] RLREMSEEERMME, 942 F73kw x BRELEE 0108 x A L1-V) B ERFR6.7




B EEE X
4557 |ts215-7 10— Bag s e Lok HIELSMHEEE S ERALEER
1—FNo | (#E1&E) r>Javy H+2J70v9 1 R B L
$#2-6(9)4)| i - #03L(6.7h/B) T3kW = & 58 =5 432 1 H
H {fiNo £ 1 S 1% B = B B £ B fi| =
13 EXE SHSEIAFHE 1.000 A 22,680 22,680
0|8 A 53.000 L 146 7,738
H BEUA : 4EI8R L E 30,418
B {iff 1.0 H&Y 30,418
BiORNFHEEDELE 22,680
BiQAEBRMEDEEE 0
GEE] RLREMSEEERMME, 942 F73kw x BRELEE 0108 x A L1-V) B ERFR6.7




R £ E M X

4580 |7uh—225% HWE W] (B | EEGMEEE 5% LA LS EmR
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
H2-6 |AIRAKME, SAEAN YR EEHE A A%t EE TF50.2m3) = & 58 =5 432 1 &
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =

24| T R— i ER1% SHSEIAFHE 1.000 A 25,620 25,620

21 EBEXES SHSEIAFE 6.900 A 19,740 136,206
4030|\ 'y B EL iR E 852 REAENE 1LFH0.28m3[0.20m3]EIE 0% 6.000 B ] 6,744 40,464
H ER: 488K L E 202,290

B {iff 1.0 E3Y 202,290

BiORNFHEEDELE 184,710

HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




|k HE X
4589 |7uh—225% #WEIAN] (& | EEGMEEE 5% LA LS EmR
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+JJ0Ovy 1 R B L
H#2-6 |#EFK-ILK (3t E4AtKiH) = Al 58 =% 432 =3
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =
24| T R— i ER1% SHSEIAFHE 1.200 A 25,620 30,744
21 EBEXES SHSEIRFHE 8.800 A 19,740 173,712
H BEUA : 4EI8R L E 204,456
B {iff 1.0 E3Y 204,456
BiORNFHEEDELE 204,456
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




B %

4649 |- B & (&) EHEMNEERE ) LRALEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 {E R B AL
H3-1-5|BIHEEY = Al 58 =50 432 10 m3
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =
* 215 BEXE SHSEIAFHE 0.310 A 19,740 6,119

100038 # #& HNEEEEITHTIEE 12.000 % 6,119 734

EA : 4E8R L E 6,853
B {iff 1.0 m34Y) 685
BiORNFHEEDELE 612
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




R £ E M X

5253 |HEIEH RIS HRBEEE (B) | ELAGHREEE 55| LR alEEmR
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
Hg-5 |RErVNEL = & 58 =5 432 100 #pm2
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E fi| =

* 24| T R— i ER1% SHSEIAFHE 1.400 A 25,620 35,868
* 6| U T SHSEIAFE 4.100 A 24,990 102,459
* 15 BIEXE SHSEIAFHE 2.500 A 19,740 49,350
¥  4551|[8E)r -7 WL —LBER B Gl L4k | ZDtEHM T 6.7h B T3kw 0.800 H 30,418 24,334
1000|158 # % MNEEZEITHTHENE 35.000 % 212,011 74,204
7006| 7 —JIILUL— Bk E ik 0.650 t 1,520 988
ER: 488K L E 287,203

B {iff 1.0 #m24Y 2,872

BiORNFHEEDELE 2,067

HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




R £ E M X

5340 |#&( 1)BIREI [7'V—0] ) | EHEMNEERE ) LRALEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 {E R B AL
s51-2-2(1)|BH=0.35m3 ;@£ =.600-800Kg#k =40 58 =% 432 10 m3
H {fiNo % a1 g5 % B = B i B & E & =
* A9 KREITL—788E EHE10% |5 =t600-800ke#BIBH T H50.35m3)] 1.670| EFfE 10,619 17,734

100038 # #& HNEEEEITHTIEE 5.000 % 17,734 887

H JEA - 4B 8K L E 18,621
B {iff 1.0 m34Y) 1,862
BiORNFHEEDELE 637
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




R £ E M X

5344 |En AR [7'V—h] (3t) | BEILHMEEE S5 EREILEER
1—F'No | (#&1%) A JOvy H2JJ0vY {E R B AL
81-2-2(1)]|BH=0.35m3 ;HE =.600-800Kgfk =450 58 =% 5! 432 10 m3
H {fiNo % a1 g5 % B = B i B & % & =
x  4192| KB T L —h&l5 E1#25% 35 7 600-800k g X [BHF 750.35m3] 2.500 B i 10,799 26,998

100038 # #& HNEEEEITHTIEE 13.000 % 26,998 3,510

EA : 4E8R L E 30,508
B {iff 1.0 m34Y) 3,051
BiORNFHEEDELE 954
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




|k HE X
5372 |\ HiBBIEER (z) | BILEMEERE 55| ERAILEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
A1-3-1 L - E L = Al 58 =50 432 100 m2
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =
24| T R— i ER1% SHSEIAFHE 0.400 A 25,620 10,248
21 EBEXES SHSEIRFHE 2.300 A 19,740 45,402
AR - 458K L E 55,650
B {iff 1.0 m234Y) 557
BiORNFHEEDELE 557
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




B EEE X
5374 |\ HIEBIEER (z) | BILEMEERE 55| ERAILEER
1—FNo | (#E1&E) r>Javy 277099 1 R B L
Al-3-1|EH-ER = & 58 =% 432 100 m2
E{fiNo £ 1 S 1% B = B B & E fi| =
24| T R— i ER1% SHSEIAFHE 0.500 A 25,620 12,810
21 EBEXES SHSEIAFE 3.100 A 19,740 61,194
F ER - 4E8 AL E 74,004
B {iff 1.0 m234Y) 740
BiORNFHEEDELE 740
BiQAEBRMEDEEE 0

EED




|k HE X
5383 |'& #& & i® EHEMNEERE ) LRALEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
A1-4 =% 58 =50 432 10 m2
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =
* 24| T R— i ER1% SHSEIAFHE 0.100 A 25,620 2,562
* 21 EBEXES SHSEIRFHE 0.400 A 19,740 7,896
1000|158 # % NELFEIHTIENE 19.000 % 10,458 1,987
EA : 4E8R L E 12,445
B {iff 1.0 m234Y) 1,245
BiORNFHEEDELE 1,046
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




R £ E M X

5403 |30%)—F4TE% (A) (&) | BILEMEERE 55| ERAILEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 {E R B AL
sB2-1-5]av)) V7 B 30m3 E(7-LAR) EHIEEY = & 58 =50 432 10 m3
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =
* 24| T R— i ER1% SHSEIAFHE 0.200 A 25,620 5,124
* 1 F1EXE SHSEIRFHE 0.300 A 22,680 6,804
* 15 BIEXE SHSEIAFHE 0.800 A 19,740 15,792

100038 # & WNEEEEITHTIEES 1.000 % 27,720 277
EA : 4E8R L E 27,997
B {iff 1.0 m34Y) 2,800
BiORNFHEEDELE 2,772
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




|k HE X
5456 [$TH#EE E 1R & | ELGMHEEE & 5| ALl e
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+JJ0Ovy 1 R B L
B2-3 LAV AEFEDRE = & 58 =% 432 10 m3
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =
* 24| T K— iR EEIR SHSEIAFHE 0.020 A 25,620 512
* 21 EBEXES SHSEIRFHE 0.100 A 19,740 1,974
1000|158 # % HNEEZEIIHTHENE 12.000 % 2,486 298
H JEA - 4B 8K L E 2,784
B {iff 1.0 m34Y) 278
BiORNFHEEDELE 249
HBlOAEBEMEDEEE 0
(HE] XA DHAHETL




|k HE X
5462 |IE/KIRERE (& EHEMNEERE ) LRALEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
a2-4 =% 58 =% 432 10 m
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =
24| T R— i ER1% SHSEIAFHE 0.300 A 25,620 7,686
21 EBEXES SHSEIRFHE 0.800 A 19,740 15,792
H BEUA : 4EI8R L E 23,478
B {iff 1.0 m&4Y) 2,348
BiORNFHEEDELE 2,348
HBlOAEBEMEDEEE 0
(HE] &Kk (BE)10.TmEME




R £ E M X

5580 | &4k itk [IRMIZER] (&) | EEGMEEE 5% LA LS EmR
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
783-13 [ImfdE < $TIELN = & 58 = & 432 1R
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =

215 BEXE SHSEIAFHE 0.210 A 19,740 4,145
H JEA - 4B 8K L E 4,145

B {iff 1.0 %Y 4,145

BiORNFHEEDELE 4,145

HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




R £ E M X

5782 |iEaIaE Bb-moE £ it + - paees £ | EHEMNEERE ) LRALEER
1—FNo | (#E1&E) r>Javy H+JJ0Ovy 1 R B L
si1-14 (1)]0.45BH #hL LA 1ILB JRE T = Al 58 =% 432 1 m3
E{fiNo £ a1 g5 1% B = B B & E fi| =
4355|/\ ORI BEL IR E \LIF 0.45m3 [0.35m3] ( 0%) JEAI-HA. HA 1/110 H 52,191 474
H BEUA : 4EI8R L E 474
B {iff 1.0 m34Y) 474
BiORNFHEEDELE 217
BiQAEBRMEDEEE 0
(Z] HIRE.EEE




R £ E M X

5783 [iBAIFEA S - EA-BEDA] EIHEMEERE S EFUAILEERR
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+2J7J0vY {E R B AL
s&1-14 (10]0.45BH il (Lth;A 1B JER T = Al 58 =% 432 1 m3
E{fiNo £ 1 g5 % B = B i B & % & =
4355|/\ ORI BEL IR E \LIF 0.45m3 [0.35m3] ( 0%) JEAI-HA. HA 1/86 H 52,191 607
& EA : 4E8R L E 607
B {iff 1.0 m34Y) 607
BiORNFHEEDELE 277
HBlOAEBEMEDEEE 0

(ZE] HRE. EEE




R £ E M X

5800 [ —zwa - e+ - gttt - me + | HIELSMHEEE S ERALEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+2J7J0vY 1 R B L
51-1 4 (1]0.45BH JL—X [U#AILB ;ERT = Al 58 =% 432 1 m3
H {fiNo £ 1 g5 % B = B i B & % & =
4355|/\ ORI BEL IR E \LIF 0.45m3 [0.35m3] ( 0%) JEAI-HA. HA 1/120 H 52,191 435
H BEUA : 4EI8R L E 435
B {iff 1.0 m34Y) 435
BiORNFHEEDELE 199
HBlOAEBEMEDEEE 0
(Z] HIRE.EEE




R £ E M X

6022 |32 41) — kGRS Ly) | ELAGHREEE 55| LR alEEmR
1—FNo | (#E1&E) r>Javy 277099 1 R B L
EBELE 5 (A) 29 —MRUTEITHEI0mM3LL E45ma3kidE]| S Al 58 =5 432 1 m3

E{fiNo £ a1 S 1% B = B B & E fi| =
3808|441 —k 18-12-25(20) BB 1.070 m3 23,400 25,038
4266|309k V7 BB IR & 0.070| B%fS 14,426 1,010
5403|391 —MTER (A) (&) 1)k 7 TR 30m3 £ (7 —st) AN 1.000 m3 2,800 2,800
4649|— BB A& (&) [BEHEEY 1.000 m3 685 685
H BEUA : 4EI8R L E 29,533
B {iff 1.0 m34Y) 29,533
BiORNFHEEDELE 3,618
BiQAEBRMEDEEE 25,038

(] FEERT%




R £ E M X

6030 |E<LREFiaH EHEMNEERE ) LRALEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
LTRBIEXES =% 58 =50 432 100 m2

E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =
* 24| T R— i ER1% SHSEIAFHE 3.100 A 25,620 79,422
* 26| B H<{T SHSEIRFHE 15.700 A 24,885 390,695
* 15 BIEXE SHSEIAFHE 10.000 A 19,740 197,400
100038 # & WNEEEEITHTIEES 25.000 % 667,517 166,879

7009|5—J )L L — Bk E R LR 4 66.670 m?2 70 4,667 |iux- s 100m0-- 50858670 100m2

& EA : 4E8R L E 839,063
B {iff 1.0 m234Y) 8,391
BiORNFHEEDELE 6,719
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




B EEE X
6032 |FRFE (A ) EILHFMEEE %I ERALUEEMR
1—FNo | (#E1&E) r(>7avy 277099 1 R B L
#£7-10-5|EBEXE =% 58 =% 432 100 m2
E{fiNo £ a1 S 1% B = B B & E fi| =
2780| BBt 9cm X 9cm x3m 4nFiREmMIH [ 382.000 A 2,250 859,500
2704| RER et (B FD mi12 ExT@ELARILE 100.000 m2 2,980 298,000
2705 M EEEE 4.8 X 125mm 1528.000 7N 13 19,864
* 24| T RK— R ERIR SHSEIAFE 3.600 A 25,620 92,232
* 26| hH<IT SHSEIAFE 5.000 A 24,885 124,425
* 21 EBEXES SHSEIRFHE 13.500 A 19,740 266,490
1000|158 # % NELFEIHTIENE 13.000 % 483,147 62,809
7009|—J )L oL —L B E RE R 100.000 m2 70 7,000 |77 o0 -vmiges naret k
H BEUA : 4EI8R L E 1,730,320
B {iff 1.0 m234Y) 17,303
BiORNFHEEDELE 4,896
BiQAEBRMEDEEE 11,774

EED




R £ E M X

6038 | — AR (AR - S AEEY) | EHEMNEERE ) LRALEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
LTRBIEXES =% 58 =50 432 100 m2
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =
8040 — AR R (S5 Fh - EHEEY) BT/ \vr—JHfistEsE[  100.000 m2 8,211 821,100
7009|—J ILHL— B E A B 66.670 m2 70 4,667 |ss- st 100m0- 508555702/ 100m0
H ER: 488K L E 825,767
B {iff 1.0 m234Y) 8,258
BiORNFHEEDELE 8,253
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




|k HE X
6047 |M 2 #e4E T EILHFMEEE %I ERALUEEMR
1—FNo | (#E1&E) r>Javy 277099 1 R B L
$400 EEEXE = Al 58 =% 432 1m
E{fiNo £ a1 S 1% B = B B & E fi| =
565 EIE{LE ——)LE(VU) IEZ400 D420 X t11.8mm 1.000 m 10,300 10,300
219|FELEKER 4.0mm (# 8) 0.300 Kg 193 58
15 BIEXE SHSEIAFHE 0.050 A 19,740 987
H BEUA : 4EI8R L E 11,345
B {iff 1.0 m&4Y) 11,345
BiORNFHEEDELE 987
BiQAEBRMEDEEE 10,358

EED




|k HE X
6050 | FBER T TE EHEMNEERE ) LRALEER
1—FNo | (#8i&) r>Javy H+2J70avs e B BA s
LTRBIEXES =% 58 =% 432 10 {&
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =
215 BEXE SHSEIAFHE 0.750 A 19,740 14,805
2877| FBERTYS 30SW-RF 10.000 & 3,120 31,200
H BEUA : 4EI8R L E 46,005
B {iff 1.0 EZY 4,601
BiORNFHEEDELE 1,481
BiQAEBRMEDEEE 3,120

EED




R £ E M X

6057 |#R A FE T (%E25¢cm) | EIHEMEERE S EFUAILEERR
1—FNo | (#E1&E) r>Javy 277099 1 R B L
F-7WL-EH EEIEXE GEA) =% 58 =% 432 1 m2
E{fiNo £ a1 S 1% B = B B & E fi| =
3825|FrmEm A (HEA) $225cm 1.000 m2 2,092 2,092
7005 —JIILOL—EikE wE-FER 0.240 m3 2,280 547|1/4.24=0.24
3819\ /NEIE |1 0.090 m3 24,900 2,241[0.08 x 1.12=0.09
7001 [ —JILOL—2EikE SRRy - 0.080 m3 1,550 124
556 B IE{LE ——)LE(VU) IE4%50 D60 X t1.8mm 0.090 m 240 22
4551 |[8E)r-7 1L -BER B G L4k | Z DB MW Ty 6.7h B 73kw 0.040 H 30,418 1,217
11/ I SHSEIAFE 0.140 A 27,300 3,822/0.09+0.05
24| T RK— R ERIR SHSEIRFHE 0.020 A 25,620 512
215 BEXE SHSFEI/AFE 0.190 A 19,740 3,751 bovrerrn o cesesmmons xas
H ER: 488K L E 14,328
B {iff 1.0 m234Y) 14,328
BiORNFHEEDELE 9,611
BiQAEBRMEDEEE 4,355

EED

F=7"WIL—y DIRHEEIR




|k HE X
6070 |ER@ET (EAmtL) | BILEMEERE 55| ERAILEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
Z40cmpl £ ~60cmEil T-7 MIL-UER Z@EEXE = &l 58 =50 432 10 m2
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =
3838|EA Z40cmbLl E ~60cm i 10.000 m2 0 0| IR Hhi En
38194 /NEVERE 18 1.890 m3 24,900 47061[1.67x1.13 ORE
7001 (4 —TJIILOL—2EikE SRS YAl —p 1.670 m3 1,550 2,589
* 24| T RK— R ERIR SHSEIAFE 0.830 A 25,620 21,265
* 1% EEXS SHSEIAFE 1.300 A 22,680 29,484
* 21 EBEXES SHSEIRFHE 1.300 A 19,740 25,662
4551 |[8E)r-7 IV —VBERR B Gl E4tE ) | Z D BRIV TN 6.7h B T3kw 0.600 H 30,418 18,251
100038 # #& HNEEEIIHTHEE 9.000 % 76,411 6,877 HHEEFTNI%
H ER: 488K L E 151,189
B {iff 1.0 m234Y) 15,119
BiORNFHEEDELE 9,234
BiQAEBRMEDEEE 4,706
EE] 7-7MIL-VDIREER




R £ E M X

6094 &R LGEE )N vt EH | EESMEEE 5% ERALEEmR
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 {E R B AL
0.1m3 (&) =% 58 =5 432 1 m3
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =
8005|F&5A (JL—X)(BHO.1m3 &) |/ svsr—CHifistEas R 1.000 m3 1,610 1,610
H BEUA : 4EI8R L E 1,610
B {iff 1.0 m34Y) 1,610
BiORNFHEEDELE 1,085
BiQAEBRMEDEEE 159

EED




B EEE X
6107 [ ELEER) -7 1L -5 R)| EHEMNEERE ) LRALEER
1—FNo | (#E1&E) r>Javy H+2J70v9 1 R B L
0.35m3 (i) = & 58 =5 432 1 m3
B {fiNo £ 1 S 1% B = B B £ B fi| =
5800[)L—XHHA B -BhE £ - g+ - B E T+ |0.45BH JL—X WithsA LB SERIT 1.000 m3 435 435
7008|r—JLoL—rBfEE(mEHREL) | T 1.000 m3 2,369 2,369
4462|521 \§EE T (Z) |60~80kg 1.000 m3 1,321 1,321
F ER: 488K L E 4125
B {iff 1.0 m34Y) 4,125
BiORNFHEEDELE 3,672
BiQAEBRMEDEEE 0

EED




R £ E M X

6108 |1 ELEEE -7 1L -5 )| EHEMNEERE ) LRALEER
1—FNo | (#E1&E) r>Javy +2J70v5 1 R B L
0.35m3 (i) = & 58 =5 432 1 m3

B {fiNo £ 1 S 1% B = B B £ % fi| =
5800[)L—XHHA B -BhE £ - g+ - B E T+ |0.45BH JL—X WithsA LB SERIT 1.000 m3 435 435
7008|r—JLoL—rBfEE(mEHREL) | T 1.000 m3 2,369 2,369
H BEUA : 4EI8R L E 2,804
B {iff 1.0 m34Y) 2,804
BiORNFHEEDELE 2,399
BiQAEBRMEDEEE 0

EED




B %
6111 [ESHRLGEEE AN v h9EH | EESMEEE 5% ERALEEmR
1—F'No | (&) A JOvy H+2JJ0v5 {E R B AL
0.35m3 (i) = & 58 =5 432 1 m3
H {fiNo % a1 #H ¥ B = B i B & % & =
5800|/)L—X 752 B BB - 451+ - FE £ [045BH JL—X WidhsA1LB SERIT 1.000 m3 435 435
4462|532 / \§EE T (E) |60~80kg 1.000 m3 1,321 1,321
AR - 458K L E 1,756
B {iff 1.0 m34Y) 1,756
BiORNFHEEDELE 1,472
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




R £ E M X

6112 R LGEEE) N v hEH | EESMEEE 5% ERALEEmR
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+JJ0Ovy {E R B AL
0.35m3 (i) =% 58 =5 432 1 m3
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =
5800|/)L—X 752 B BB - 451+ - FE £ [045BH JL—X WidhsA1LB SERIT 1.000 m3 435 435
H BEUA : 4EI8R L E 435
B {iff 1.0 m34Y) 435
BiORNFHEEDELE 199
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




B E E i x
6140 |E 5 T (&) EHEMNEERE ) LRALEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
JA3-4 | fhtEL B 1 35 KiE = Al 58 =% 432 10 m
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =
5580 = #% - #itk [RHMIFE] (&) |1mid < ITiEL 2.000 E3 4,145 8,290
21 EBEXES SHSEIRFHE 0.060 A 19,740 1,184| ERRMEHE LT
15 BIEXE SHSEIRFE 0.080 A 19,740 1,579 | B s 80.3m(B ~ B ]
AR - 458K L E 11,053
B {iff 1.0 m&4Y) 1,105
BiORNFHEEDELE 1,105
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




B EEE X
6151 | D5 (&) EILHFMEEE %I ERALUEEMR
1—FNo | (#E1&E) r>Javy +2J70v5 1 R B L
6H = & 58 =5 432 10 m
B {fiNo £ 1 S 1% B = B B £ % fi| =
978| X M5 (R#HFVIFA) 62 X 48cm (PE) 165.600 54 17 2,815
2875| E=—)L [£=0.1mm 1§90~ 180cm 15.000 m?2 95 1,425
15 BIEXE SHSEIAFHE 6.080 A 19,740 120,019
H BEUA : 4EI8R L E 124,259
B {iff 1.0 m&4Y) 12,426
BiORNFHEEDELE 12,002
BiQAEBRMEDEEE 424

EED




R £ E M X

6158 JImBEkEE (&) | EESMEEE 5% ERALEEmR
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
6H = & 58 =% 432 10 m
E{fiNo £ a1 g5 % B = B B & E fi| =
565\l EIEILE ——J/LEVU) 142400 D420 X t11.8mm 2.000 m 10,300 20,600(10.0m X 0.20=2.0
2171 % M () L=3.6m~4.0m &=14cm~16cm 0.060 m3 7,000 420]0.377m3 X 0.15=0.06
2773| IEZ#4 (%2) 4.0m x 45 % 45cm 0.040 m3 73,000 2,920/0.250m3 x 0.15=0.04
219|5FLEKER 4.0mm (# 8) 13.590 Kg 193 2,623
215 BEXE SHSEIAFE 4.140 A 19,740 81,724|Z R I /XA TH
H ER: 488K L E 108,287
B {iff 1.0 m&4Y) 10,829
BiORNFHEEDELE 8,172
BiQAEBRMEDEEE 2,656

EED




R £ E M X

6168

KER VI TEAHEE

(

o

) |

BRIACZMEEE %) LiUAILIEXAR

=
1—FNo r(>7avy H+2J70v9 1 R B L
#8-4-2|1OF100mm = & 58 =5 432 1 &Ffr
E{fiNo £ a1 g5 1% B = B B & E fi| =
24| T R— i ER1% SHSEIAFHE 0.500 A 25,620 12,810
21 EBEXES SHSEIRFHE 1.000 A 19,740 19,740
4557|1817 1)L -vBinE B Gl back) [ fF - #131(6.7h/H) 73kW 0.500 H 30,418 15,209
& EA : 4E8R L E 47,759
B {iff 1.0 EHTEY 47,759
BiORNFHEEDELE 43,890
BiQAEBRMEDEEE 0
[#5Z] BHorjL—V%& &R




R £ E M X

6172 |)KEE EHEMNEERE ) LRALEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+JJ0Ovy 1 R B L
H#8-4-2]/AE)6LL 30K (m3/h) = & 58 =% 432 18
E{fiNo £ a1 g5 % B = B B & E fi| =
* 13 EXE SHSEIAFHE 0.140 A 22,680 3,175
x  2527|REIKEHERN J 14—+ JL 5.0KVA 1.100 #tAH 1,310 1,441
* 0|8 A 7.900 L 146 1,153

100038 # & WNEEEEITHTIEES 10.000 % 5,769 577

H BEUA : 4EI8R L E 6,346
B {iff 1.0 H&Y 6,346
BiORNFHEEDELE 3,175
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




B E E i x
6174 |1k K HRER A EHEMNEERE ) LRALEER
1—FNo | (#E1&E) r>Javy 277099 1 R B L
LTRBIEXES =% 58 =% 432 1m
B {fiNo £ 1 S 1% B = B B £ % fi| =
5462| 1k KIRERE 1.000 m 2,348 2,348
2923|1E JKHRUEE) UC 300X 7mm 1.070 m 2,890 3,092
H BEUA : 4EI8R L E 5,440
B {iff 1.0 m&4Y) 5,440
BiORNFHEEDELE 2,348
BiQAEBRMEDEEE 3,092

EED




R £ E M X

6177 | TS5 244 REf | BILEMEERE 55| ERAILEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
f#£5-20 | E@B1EXE = Al 58 =50 432 10 m2
E{fiNo £ a1 g5 % B = B B & E fi| =
24| £ K— R EE 1% SHSEIAFHE 0.050 A 25,620 1,281
21 EBEXES SHSEIRFHE 0.290 A 19,740 5,725
524| Hith#t CETE R JZ10mm 11.200 m2 1,935 21,672[O R F&12%
H BEUA : 4EI8R L E 28,678
B {iff 1.0 m234Y) 2,868
BiORNFHEEDELE 701
BiQAEBRMEDEEE 2,167

EED




R £ E M X

6183 |35 ERAE | EESMEEE 5% ERALEEmR
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+JJ0Ovy 1 R B L
180.6m EEEXS = Al 58 = %0 432 1 m
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =
215 BEXE SHSEIAFHE 0.060 A 19,740 1,184
H JEA - 4B 8K L E 1,184
B {iff 1.0 m&4Y) 1,184
BiORNFHEEDELE 1,184
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




B %
6221 |&& I BiEH| EHEMNEERE ) LRALEER
1—F'No | (#&1%) r>Javy H+JJ0Ovy 1 R B L
0.35m3 ;ERIT LAl (B) = Al 58 =% 432 1 m3
E{fiNo £ a1 g5 % B = B B & E fi| =
5340|#t a1 )BHEHEI [7'L—h] (F) [BH=0.35m3 ;T =600-800Ke#k 1.000 m3 1,862 1,862
5800[/L—X#EA B- BB - #5ME1 -BEE £ [0.45BH JL—X (L4 1LB SERIT 1.000 m3 435 435
H BEUA : 4EI8R L E 2,297
B {iff 1.0 m34Y) 2,297
BiORNFHEEDELE 836
BiQAEBRMEDEEE 0

EED




B E E i x
6222 | /=18 - EREH! EHEMNEERE ) LRALEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
0.35m3 ;ERIT LAl (B) = Al 58 =% 432 1 m3
E{fiNo £ a1 g5 % B = B B & E fi| =
5783 [HEEITEIA S - E R -FUEMA |0.45BH #ll (W4 1LB ERT 1.000 m3 607 607
5344 | B A B R [7'L—h] () |BH=035m3 ;HEt600-800Kgkk 0.050 m3 3,051 153 | R 5%
H AR - 458K L E 760
B {iff 1.0 m34Y) 760
BiORNFHEEDELE 325
BiQAEBRMEDEEE 0
(HE] BEELR




R £ E M X

6273 |& & I BiEH| EHEMNEERE ) LRALEER
1—FNo | (#E1&E) r(>7avy 277099 (I A:=Eiva
0.35m3 ;ER T u#h;a1L(B) = Al 58 =% 432 26.4 m3
E{fiNo £ a1 g5 1% B = B B & E fi| =
6221|805 I BIEHI 0.35m3 ;ERIT (Litthia Ll (B) 26.400 m3 2,297 60,641
53835 & B ® () 40.000 m2 1,245 49,800
6107 1B RELEEH)T-7 LIL-vE ) [0.35m3 (&) 0.400 m3 4,125 1,650
6108[1EH ELGHEE) -7 L IL-vEH) 0.35m3 (&) 0.000 m3 2,804 0
6111 IBHRLERE BN vIR{EA [0.35m3 (&) 1.700 m3 1,756 2,985
6094 |1 BHRLERE )N vIRE A |0.1m3 () 3.600 m3 1,610 5,796| A 1t T _F 74
61121 RLEREZ)N voR7FE A |0.35m3 (&) 0.300 m3 435 131
AR - 458K L E 121,003
B {iff 1.0 m34Y) 4,583
BiORNFHEEDELE 2,721
BiQAEBRMEDEEE 22

EED

HEAN




R £ E M X

6275 | &bk ERTEHI EHEMNEERE ) LRALEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
0.35m3 ;EMR T Lith;& 1L (B) = Al 58 =% 432 202.4 m3
E{fiNo £ a1 g5 % B = B B & E fi| =
6222|558 - ERIEHI 0.35m3 ERIT itiAl(B)|  202.400 m3 760 153,824
5374| A N IEHI T E R (&) |B8R-EFH 34.600 m2 740 25,604
6107 1B RELEEH)T-7 LIL-vE ) [0.35m3 (&) 2.700 m3 4,125 11,138
6108[1EH ELGHEE) -7 L IL-vEH) 0.35m3 (&) 0.000 m3 2,804 0
6111 IBHRLERE BN vIR{EA [0.35m3 (&) 11.900 m3 1,756 20,896
6094 |1 BHRLERE )N vIRE A |0.1m3 () 25.200 m3 1,610 40572| A 1T EF4AI
6112|IBHRLEEEE)N vk EF |0.35m3 () 2.200 m3 435 957
H ER: 488K L E 252,991
B {iff 1.0 m34Y) 1,250
BiORNFHEEDELE 724
BiQAEBRMEDEEE 20
(HE] #B=EAN




R £ E M X

6276 |FEE L HEHEI EHEMNEERE ) LRALEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
0.35m3 ;ER T u#h;a1L(B) = Al 58 =50 432 489.9 m3
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =
5782|{EHITEA Fb-FOE £ -4t £ - 1B £ (0.45BH #hl ishsalB SERIT | 489.900 m3 474 232,213
5372| A DRI E E R (&) [#t-MEL 88.400 m2 557 49,239
6107 1B RELEEH)T-7 LIL-vE ) [0.35m3 (&) 6.600 m3 4,125 27,225
6108[1EH ELGHEE) -7 L IL-vEH) 0.35m3 (&) 0.100 m3 2,804 280
6111 IBHRLERE BN vIR{EA [0.35m3 (&) 29.000 m3 1,756 50,924
6094 |1 BHRLERE )N vIRE A |0.1m3 () 61.200 m3 1,610 98,532| & 1k T 7 {Al
61121 RLEREZ)N voR7FE A |0.35m3 (&) 5.000 m3 435 2,175
H BEUA : 4EI8R L E 460,588
B {iff 1.0 m34Y) 940
BiORNFHEEDELE 592
BiQAEBRMEDEEE 20
(HE] #B=EAN




R £ E M X

6350 |52 | EHEMNEERE ) LRALEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
#1-2-3|10cmFK i (EBIEXES) =% 58 =% 432 100 &
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =
* 13 EXE SHSEIAFHE 0.230 A 22,680 5,216
* 21 EBEXES SHSEIRFHE 0.230 A 19,740 4,540
1000|158 # % HNEEZEIIHTHENE 6.000 % 9,756 585
H JEA - 4B 8K L E 10,341
B {iff 1.0 K&y 103
BiORNFHEEDELE 98
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




B E E i x
6351 |54 | BLHMREEE S5 ERAUEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
#1-2-32)|10cml E16cmEil (E@IEXE) = & 58 =% 432 100 &
E{fiNo £ 1 g5 % B = B i B & % & =
* 13 EXE SHSEIAFHE 0.320 A 22,680 7,258
* 21 EBEXES SHSEIRFHE 0.320 A 19,740 6,317
1000|158 # % HNEEZEIIHTHENE 6.000 % 13,575 815
ER - 4E8 AL E 14,390
B {iff 1.0 K&y 144
BiORNFHEEDELE 136
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




B E E i x
6352 |15 | EHEMNEERE ) LRALEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
#1-2-32)|16cmbl E22cmEi (E@IEXE) = & 58 =% 432 100 &
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =
* 13 EXE SHSEIAFHE 0.420 A 22,680 9,526
* 21 EBEXES SHSEIRFHE 0.420 A 19,740 8,291
1000|158 # % HNEEZEIIHTHENE 6.000 % 17,817 1,069
AR - 458K L E 18,886
B {iff 1.0 K&y 189
BiORNFHEEDELE 178
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




|k HE X
6353 |45 | EHEMNEERE ) LRALEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+JJ0Ovy 1 R B L
#1-2-32)|22cmbl E28cmEki (E@IEXE) = & 58 =% 432 100 &
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =
* 13 EXE SHSEIAFHE 0.520 A 22,680 11,794
* 21 EBEXES SHSEIRFHE 0.520 A 19,740 10,265
1000|158 # % NELFEIHTIENE 6.000 % 22,059 1,324
AR - 458K L E 23,383
B {iff 1.0 K&y 234
BiORNFHEEDELE 221
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




B E E i x
6354 |15 EHEMNEERE ) LRALEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
#1-2-32))28cmPl E (E@EEE) =% 58 =% 432 100 A&

E{fiNo £ 1 g5 % B = B B & E fi| =

* 13 EXE SHSEIAFHE 0.630 A 22,680 14,288

* 21 EBEXES SHSEIAFE 0.630 A 19,740 12,436

1000|158 # % HNEEZEIIHTHENE 6.000 % 26,724 1,603

& B 48K LLE 28,327

B {iff 1.0 K&y 283

BiORNFHEEDELE 267

HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




R £ E M X

6355 |4% 1l | BLHEMEEE SH)IIEFBILEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+2J7J0vY 1 R B L
#1-2-3|10cmFK i (EBIEXES) = Al 58 =% 432 100 A&
E{fiNo £ 1 g5 % B = B i B & E & =
* 13 EXE SHSEIAFHE 0.210 A 22,680 4,763
* 21 EBEXES SHSEIRFHE 0.210 A 19,740 4,145
1000|158 # % HNEEZEIIHTHENE 8.000 % 8,908 713
H JEA - 4B 8K L E 9,621
B {iff 1.0 K&y 96
BiORNFHEEDELE 89
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




|k HE X
6356 |4% 1l | BLHEMEEE SH)IIEFBILEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+2J7J0vY 1 R B L
#1-2-32)|10cml E16cmEil (E@IEXE) = & 58 =% 432 100 &
E{fiNo £ 1 g5 % B = B i B & E & =
* 13 EXE SHSEIAFHE 0.240 A 22,680 5,443
* 21 EBEXES SHSEIRFHE 0.240 A 19,740 4,738
1000|158 # % HNEEZEIIHTHENE 8.000 % 10,181 814
AR - 458K L E 10,995
B {iff 1.0 K&y 110
BiORNFHEEDELE 102
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




B %

6357 |4% 1l | BLHEMEEE SH)IIEFBILEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+2J7J0vY 1 R B L
#1-2-32)|16cmbl E22cmEi (E@IEXE) = & 58 =% 432 100 &
E{fiNo £ 1 g5 % B = B i B & E & =
* 13 EXE SHSEIAFHE 0.280 A 22,680 6,350
* 21 EBEXES SHSEIRFHE 0.280 A 19,740 5,527

1000|158 # % HNEEZEIIHTHENE 8.000 % 11,877 950

AR - 458K L E 12,827
B {iff 1.0 K&y 128
BiORNFHEEDELE 119
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




B %

6358 |4% 1l | BLHEMEEE SH)IIEFBILEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+2J7J0vY 1 R B L
#1-2-32)|22cmbl E28cmEki (E@IEXE) = & 58 =% 432 100 &
E{fiNo £ 1 g5 % B = B i B & E & =
* 13 EXE SHSEIAFHE 0.310 A 22,680 7,031
* 21 EBEXES SHSEIRFHE 0.310 A 19,740 6,119

1000|158 # % NELFEIHTIENE 8.000 % 13,150 1,052

AR - 458K L E 14,202
B i 1.0 &A%Y 142
BiORNFHEEDELE 132
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




R £ E M X

6359 |4k L EHEMNEERE ) LRALEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
#1-2-32))28cmPl E (E@EEE) =% 58 =% 432 100 A&
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =
* 13 EXE SHSEIAFHE 0.350 A 22,680 7,938
* 21 EBEXES SHSEIRFHE 0.350 A 19,740 6,909
1000|158 # % HNEEZEIIHTHENE 8.000 % 14,847 1,188
H BEUA : 4EI8R L E 16,035
B {iff 1.0 K&y 160
BiORNFHEEDELE 148
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




|k HE X
6360 | E] EHEMNEERE ) LRALEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+JJ0Ovy 1 R B L
#1-2-3|10cmFK i (EBIEXES) = Al 58 =% 432 100 A&

E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =

* 13 EXE SHSEIAFHE 0.180 A 22,680 4,082

* 21 EBEXES SHSEIRFHE 0.180 A 19,740 3,553

1000|158 # % HNEEZEIIHTHENE 9.000 % 7,635 687

H JEA - 4B 8K L E 8,322

B {iff 1.0 K&y 83

BiORNFHEEDELE 76

HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




|k HE X
6361 |E4 | BLHEMEEE SH)IIEFBILEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+2J7J0vY 1 R B L
#1-2-32)|10cml E16cmEil (E@IEXE) = & 58 =% 432 100 &
E{fiNo £ 1 g5 % B = B i B & E & =
* 13 EXE SHSEIAFHE 0.200 A 22,680 4,536
* 21 EBEXES SHSEIRFHE 0.200 A 19,740 3,948
1000|158 # % HNEEZEIIHTHENE 9.000 % 8,484 764
ER: 488K L E 9,248
B i 1.0 &A%Y 92
BiORNFHEEDELE 85
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




|k HE X
6362 |E | BLHEMEEE SH)IIEFBILEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+2J7J0vY 1 R B L
#1-2-32)|16cmbl E22cmEi (E@IEXE) = & 58 =% 432 100 &
E{fiNo £ 1 g5 % B = B i B & E & =
* 13 EXE SHSEIAFHE 0.230 A 22,680 5,216
* 21 EBEXES SHSEIRFHE 0.230 A 19,740 4,540
1000|158 # % HNEEZEIIHTHENE 9.000 % 9,756 878
AR - 458K L E 10,634
B {iff 1.0 K&y 106
BiORNFHEEDELE 98
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




B %

6363 |E | BLHEMEEE SH)IIEFBILEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+2J7J0vY 1 R B L
#1-2-32)|22cmbl E28cmEki (E@IEXE) = & 58 =% 432 100 &
E{fiNo £ 1 g5 % B = B i B & E & =
* 13 EXE SHSEIAFHE 0.260 A 22,680 5,897
* 21 EBEXES SHSEIRFHE 0.260 A 19,740 5,132

1000|158 # % HNEEZEIIHTHENE 9.000 % 11,029 993

AR - 458K L E 12,022
B {iff 1.0 K&y 120
BiORNFHEEDELE 110
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




R £ E M X

6364 | E] EHEMNEERE ) LRALEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+JJ0Ovy 1 R B L
#1-2-32))28cmPl E (E@EEE) =% 58 =% 432 100 A&
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =
* 13 EXE SHSEIAFHE 0.290 A 22,680 6,577
* 21 EBEXES SHSEIRFHE 0.290 A 19,740 5,725
1000|158 # % HNEEZEIIHTHENE 9.000 % 12,302 1,107
H BEUA : 4EI8R L E 13,409
B {iff 1.0 K&y 134
BiORNFHEEDELE 123
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




R £ E M X

6365 | A1+t | EHEMNEERE ) LRALEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+JJ0Ovy 1 R B L
#1-2-3|10cmFK i (EBIEXES) = Al 58 =% 432 100 A&
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =
* 215 BEXE SHSEIAFHE 0.300 A 19,740 5,922
100038 # #& HNEEEEITHTIEE 1.000 % 5,922 59
H JEA - 4B 8K L E 5,981
B {iff 1.0 K&y 60
BiORNFHEEDELE 59
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




B %

6366 | A1+t | EHEMNEERE ) LRALEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+JJ0Ovy 1 R B L
#1-2-32)|10cml E16cmEil (E@IEXE) = & 58 =% 432 100 &
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =
* 215 BEXE SHSEIAFHE 0.390 A 19,740 7,699

100038 # #& HNEEEEITHTIEE 1.000 % 7,699 77

BEUA : 4EI8R L E 7,776
B i 1.0 &A%Y 78
BiORNFHEEDELE 77
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




R £ E M X

6367 | A1+t | EHEMNEERE ) LRALEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+JJ0Ovy 1 R B L
#1-2-32)|16cmbl E22cmEi (E@IEXE) = & 58 =% 432 100 &
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =
* 215 BEXE SHSEIAFHE 0.510 A 19,740 10,067
100038 # #& HNEEEEITHTIEE 1.000 % 10,067 101
BEUA : 4EI8R L E 10,168
B {iff 1.0 K&y 102
BiORNFHEEDELE 101
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




R £ E M X

6368 | A1+t | EHEMNEERE ) LRALEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+JJ0Ovy {E R B AL
#1-2-32)|22cmbl E28cmEki (E@IEXE) = & 58 =% 432 100 &
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =
* 215 BEXE SHSEIAFHE 0.620 A 19,740 12,239
100038 # #& HNEEEEITHTIEE 1.000 % 12,239 122
JEA - 4B 8K L E 12,361
B i 1.0 &A%Y 124
BiORNFHEEDELE 122
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




B %

6369 | A1+t EHEMNEERE ) LRALEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+JJ0Ovy {E R B AL
#1-2-32))28cmPl E (E@EEE) =% 58 =% 432 100 A&
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =
* 215 BEXE SHSEIAFHE 0.710 A 19,740 14,015

100038 # #& HNEEEEITHTIEE 1.000 % 14,015 140

H JEA - 4B 8K L E 14,155
B i 1.0 &A%Y 142
BiORNFHEEDELE 140
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




B %
6393 |55 v ILiERA EHEMNEERE ) LRALEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+JJ0Ovy 1 R B L
EH = Al 58 =50 432 147.6 m3
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =
13:E 85 F (F55%) SHSEIAFHE 1.000 A 23,835 23,835
2973/ \wHRHERE IO -5 LLIFE 0.45m3 (5 S5y FILAE) 1.000 = 40,248 40,248
* 0|8 A 17.000 L 146 2,482
100038 # & WNEEEEITHTIEES 21.000 % 2,482 521
H BEUA : 4EI8R L E 67,086
B {iff 1.0 m34Y) 455
BiORNFHEEDELE 161
HBlOAEBEMEDEEE 0
EE] 1R H-YDIIAKHMIE 0.40m3LLE




R £ E M X

6406 |%vybyr—1 RIBHEE (&) | EESMEEE 5% ERALEEmR
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
#8-6 |7r—JILYL— Bk = & 58 =5 432 10 m
E{fiNo £ 5 % B = B i B & E & =

* 24| T R— i ER1% SHSEIAFHE 0.100 A 25,620 2,562

* 6| U T SHSEIAFE 0.400 A 24,990 9,996

* 15 BIEXE SHSEIAFHE 0.400 A 19,740 7,896

100038 # & WNEEEEITHTIEES 14.000 % 20,454 2,864
7006|—JIILOL—2 Bk E il 0.180 t 1,520 274 o1/ 10m5 x 21181 715015

AR - 458K L E 23,592

B 1.0 m&4Y) 2,359

BiORNFHEEDELE 2,071

HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




R £ E M X

6423 [910FA -2 %R -HE (&) | EEGMEEE 5% LA LS EmR
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
FH2-7(3) |1 FE K (AL AIEFL50%) = Al 58 =% 432 =3
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =

24| T R— i ER1% SHSEIAFHE 2.000 A 25,620 51,240
21 EBEXES SHSEIAFE 5.700 A 19,740 112,518
x 2770 % ¥ (#) L=3.6m~4.0m Z=18cm~22cm 0.950 m3 17,333 16,466|1.9 X 0.5=0.95
100038 # & WNEEEEITHTIEES 5.000 % 16,466 823
H JEA - 4B 8K L E 181,047
B {iff 1.0 E3Y 181,047
BiORNFHEEDELE 163,758
BiQAEBRMEDEEE 16,466

(EE] FMETE 0.18x0.18x3 x20=1.9m3




B %

6437 |Fuh—2%25% - HWEEH] (B | EEGMEEE 5% LA LS EmR
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+JJ0Ovy {E R B AL
H#2-7 |FRAREAWYIEIHEE A A5t KB FFE0.2m3) = Al 58 =50 432 15
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =

4580|7Uh—2B 5% - I EHEM] () osmmns nmacpomuszsmasmoms 1.000 B 202,290 202,290
x 27721 % M (#2) L=3.6m~4.0m &=18cm~22cm 0.250 m3 17,500 4,375

1000|158 # % HNEEZEIIHTHENE 5.000 % 4,375 219

H BEUA : 4EI8R L E 206,884
B {iff 1.0 E3Y 206,884
BiORNFHEEDELE 184,710
BiQAEBRMEDEEE 4,375
[BZE] ¢$0.25x0.25 X 2m X 2&K=0.25m3




B E E i x
6516 |r—7no—mammssu ke | HIELSMHEEE S ERALEER
1—FNo | (#E1&E) r>Javy 277099 (I A:=Eiva
#2-7 |(126~175m) = & 58 =5 432 1=
E{fiNo £ 1 S 1% B = B B & E fi| =
* 24| £ K— R EE 1% SHSEIAFHE 6.000 A 25,620 153,720|28 %
* 6l N T SHSEIAFE 29.000 A 24,990 724,710\ 28 %
* 15 BIEXE SHSEIAFHE 19.000 A 19,740 375,060| 22 5%
* 24| E R—RgiH R SHSEIAFE 4.000 A 25,620 102,480 %=
* 6| U T SHSEIAFHE 12.000 A 24,990 299,880|#E
* 1B BIEEXES SHSEIAFE 8.000 A 19,740 157,920| %=
4539|(5£1r-7 1L -vBERBGw vk |2 5% - #iFE4.3h B 73kW 6.000 = 27,644 165,864
4551 |[8E)1r-7 1L -BER B G Eack i) | Z DB MW Ty 6.7h B 73kw 1.000 H 30,418 30,418
6547 VA F - DAY —EH 7.000 A 627,579 4,393,053
100038 # #& WNEEEEITHTIEE 0.500 % 1,813,770 9,069
& EA : 4E8R L E 6,412,174
B {iff 1.0 XHY 6,412,174
BiORNFHEEDELE 1,972,530
BiQAEBRMEDEEE 0

EED

A%AN




R £ E M X

6547 |4 F DA —E¥l EHEMNEERE ) LRALEER
1—FNo | (#E1&E) r(>7avy 277099 1 R B L
= & 58 =% 432 1A
E{fiNo £ a1 S 1% B = B B & E fi| =
2087 (X REH 6x7 & 34mm 170.400] HB/m 944 160,858| ¥ &
2006| RFE-ELFREH 6x19 & 18mm 210400 A/m 148 31,139[% F%&
2996 R R -ELREH 6x19 £ 18mm 310.800 H/m 148 45,998| R &
2067|914 FEH 4t ((TE&RED) 1.000 A 389,584 389,584| V1A F
H ER: 488K L E 627,579
B {iff 1.0 A4Y 627,579
BiORNFHEEDELE 0
BiQAEBRMEDEEE 0

EED




R £ E M X

6568 |+ T HtH ARk - #A T | BLHEMEEE SH)IIEFBILEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
$82-5 I3tLLTF 010m3/\vokry (5—J)LHL—) = & 58 =% 432 1@
E{fiNo £ 1 g5 % B = B i B & % & =

13 EXE SHSEIRFE 4.100 A 22,680 92,9884 f2(1.4%4.2-2.7)%1.3=4.1
* 11455 1EEE SHSEIRAFE 4.700 A 22,680 106,596 |4837(1.6%4.2-3.1)%1.3=4.7
1000|158 # % NELFEIHTIENE 2.000 % 106,596 2,132
4557|[8£1r-7 1L - BERBEwL Eack ) | R - $037(6.7h/H) 73kW 1.100 H 30,418 33,460/0.4+0.7=1.1
H ER: 488K L E 235,176
B {iff 1.0 [E1&Y 235,176
BiORNFHEEDELE 224,532
HBlOAEBEMEDEEE 0

EZE] EizBA# HfE02x42-04=04 #H37 0.3%x4.2-05=0.7




R £ E M X

6570 | £ TH R AR(A - #A T | BLHEMEEE SH)IIEFBILEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
$82-5 |3tLLF 0.35m3/\wHRy (r—JILYL—) = & 58 =% 432 1 [A]
E{fiNo £ 1 g5 % B = B i B & E & =

HEz1Z EIE] SHSEIAFHE 16.300 A 22,680 369,684 |5#(1.4x109-27)x 1.3=163
* 1355% %8 SHSEIRFE 18.600 A 22,680 421,848 |4851(1.6x 10.9-3.1)x 1.3=18.6
1000|158 # % HNELEEIIXTHEE 2.000 % 421,848 8,437
4557|[8£1r-7 1L - BERBEwL Eack ) | R - $037(6.7h/H) 73kW 4.400 H 30,418 133,839|1.7+2.7=4.4
H BEUA : 4EI8R L E 933,808
B i 1.0 [EHY 933,808
BiORNFHEEDELE 891,324
HBlOAEBEMEDEEE 0

FEE] EizBH# 962 02x109-04=17 #H3T 03x109-05=27




|k HE X
6756 lts21r—7 10— mEeRcw Lk HIELSMHEEE S ERALEER
1—F'No | (#&31%) r(>7avy 277099 YE R BASL
3£2-6(9)H|30%9Y—F5.3h B 73kw =40 58 =50 432 18
E{fiNo £ g5 % B = B B & % fi| =
13 EXE SHSEIAFHE 1.000 A 22,680 22,680
0|8 A 42.000 L 146 6,132
15 BIEXE SHSEIAFHE 2.000 A 19,740 39,480
3031|av91) =\ 4y ER R FHRASKB—8 A B0.8m3 1.000 =] 1,150 1,150
BEUA : 4EI8R L E 69,442
B {iff 1.0 H&Y 69,442
BiORNFHEEDELE 62,160
BiQAEBMEDEEE 0
HEE] A4 F73kw X BRFHEE 20.108 X B & 7-YEERRFfE]5.3




R £ E M X

6778 ltsz1r—7 11— mEeRGw L) HIELSMHEEE S ERALEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+2J7J0vY 1 R B L
#2-6()M|Z D E44(Ev2) 6.7h B 73kw = & 58 =5 432 1 H
E{fiNo £ 1 g5 % B = B B & % fi| =
13 EXE SHSEIRFE 1.000 A 22,680 22,680
0|8 A 53.000 L 146 7,738
15 BIEXE SHSEIAFHE 4.000 A 19,740 78,960
3032|714 —EvaigH 12mm * 9 % 1.8m 1.000 = 72 72
B EA : 4:EB IR LLE 109,450
B {iff 1.0 H&Y 109,450
BiORNFHEEDELE 101,640
BiQAEBRMEDEEE 0
GEE] R EMBEEHME, 142 F73kw X BRELEE 320.108 x A & 7-U EExkFR6.7




B i =

7001 |7r—J Lo —2 B E | BILEMEERE 55| ERAILEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+JJ0Ovy 1 R B L
SERS YA —b = Al 58 =% 432 1 m3
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =
6756|1517 1L —vEER BG4k |09 —F5.3h B 73kw 1/44.8 = 69,442 1,550
H BEUA : 4EI8R L E 1,550
B {iff 1.0 m34Y) 1,550
BiORNFHEEDELE 1,388
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




B i *
7004 | —JIILOL— Bk E EILHFMEEE %I ERALUEEMR
1—FNo | (#8i&) r>Javy +2J70v5 1 R B L
T8 = & 58 =5 432 1 m3
B {fiNo £ 1 S 1% B = B B £ %8 fi| =
6778|[8&)r-7 19— BERE G L4tk | Z DM EM(EYT) 6.7h B 73kw 1/42 H 109,450 2,606
H BEUA : 4EI8R L E 2,606
B {iff 1.0 m34Y) 2,606
BiORNFHEEDELE 2,420
BiQAEBRMEDEEE 0

EED




B i =

7005 [r—J oL — B E | ELAGHREEE 55| LR alEEmR
1—FNo | (#E1&E) r>Javy +2J70v5 1 R B L
wE-FEL = & 58 =5 432 1 m3
B {fiNo £ 1 S 1% B = B B & %8 fi| =
6778|[5£)r—7 V- BERE Gt L4k |20t EH (Eva) 6.7h 8 73kw 1/48 H 109,450 2,280
H BEUA : 4EI8R L E 2,280
B {iff 1.0 m34Y) 2,280
BiORNFHEEDELE 2,118
BiQAEBRMEDEEE 0

EED




B i =

7006 [r—J oL — B E | ELAGHREEE 55| LR alEEmR
1—FNo | (#E1&E) r>Javy +2J70v5 1 R B L
ikl =% 58 =% 432 1t
B {fiNo £ 1 S 1% B = B B £ % fi| =
6778|[5£)r—7 V- BERE Gt L4k |20t EH (Eva) 6.7h 8 73kw 1/72 H 109,450 1,520
H BEUA : 4EI8R L E 1,520
B {iff 1.0 t4Y) 1,520
BiORNFHEEDELE 1,412
BiQAEBRMEDEEE 0

EED




B i *
7007 |r—JIILOL— Bk E EILHFMEEE %I ERALUEEMR
1—FNo | (#E1&E) r>Javy H+2J70v9 1 R B L
R+t =% 58 =5 432 1 m3
B {fiNo £ 1 S 1% B = B B & %8 fi| =
6778|[8&)r-7 19— BERE G L4tk | Z DM EM(EYT) 6.7h B 73kw 1/30 H 109,450 3,648
H BEUA : 4EI8R L E 3,648
B {iff 1.0 m34Y) 3,648
BiORNFHEEDELE 3,388
BiQAEBRMEDEEE 0

EED




B i =

7008 |r—o oL — EmBaomEnEL)| HIELSMHEEE S ERALEER
1—FNo | (#E1&E) r>Javy H+2J70v9 1 R B L
T8 = & 58 =5 432 1 m3
B {fiNo £ 1 S 1% B = B B £ B fi| =
6778|[8&)r-7 19— BERE G L4tk | Z DM EM(EYT) 6.7h B 73kw 1/46.2 H 109,450 2,369
H BEUA : 4EI8R L E 2,369
B {iff 1.0 m34Y) 2,369
BiORNFHEEDELE 2,200
BiQAEBRMEDEEE 0

EED




B @ =
7009 | —J oL —BikE EILHFMEEE %I ERALUEEMR
1—FNo | (#E1&E) r>Javy +2J70v5 1 R B L
ARER = Al 58 =% 432 1 m2
B {fiNo £ 1 S 1% = B B & %8 fi| =
6778|[5£)r—7 V- BERE Gt L4k |20t EH (Eva) 6.7h 8 73kw 1/1560 H 109,450 70
H BEUA : 4EI8R L E 70
B {iff 1.0 m234Y) 70
BiORNFHEEDELE 65
BiQAEBRMEDEEE 0

EED




B @ =
7011 E#KGE L LI EILHFMEEE %I ERALUEEMR
1—FNo | (#E1&E) r>Javy +2J70v5 1 R B L
T8 - 10tE = & 58 =5 432 1 m3
E{fiNo £ 1 S 1% B = B B & E fi| =
MN45|F TS0 BE R E 10t (+0% SMYIEHE & 1/23.8] B 9,916 417
4424 —RHEA B -FOE £ - g+ - BB+ [0.8BH JL—X 10,000m3%i# 2.000 m3 320 640
7004|—JIILOL—2 Bk E T8 1.000 m3 2,606 2,606
AR - 458K L E 3,663
B 1.0 m34Y) 3,663
BiORNFHEEDELE 2,804
BiQAEBRMEDEEE 0

[(#5%] Vt=60/15%6.6%0.9=23.8 Cm=4.8%0.1+15=15 q=10t/(1.8/1.2)=6.6




B @ =
7020 |szmsAamER (- ik - 40 4D | EHEMNEERE ) LRALEER
1—FNo | (#E1&E) r>Javy +2J70v5 1 R B L
10cmEKid (EBEXES) =% 58 =% 432 1K
B {fiNo 5 % B = B B £ % fi| =
6350| 1% {51 10cmEin (ZEEEXS) 1.000 PN 103 103
6355(F A 10cmEin (ZEEXS) 1.000 7 96 96
6360| E1]) 10cmEim (BEEXS) 1.000 7N 83 83
6365/ B 4 10cm&ki (EEEXS) 1.000 PN 60 60
EA : 4E8R L E 342
B {iff 1.0 K&y 342
BiORNFHEEDELE 322
BiQAEBRMEDEEE 0

EED




B @ =
7021 |msAmER (- ik - 40 4D EHEMNEERE ) LRALEER
1—FNo | (#E1&E) r>Javy +2J70v5 1 R B L
10cmBl E16cmEKid (EEEXS) = & 58 = 40 432 1K
B {fiNo £ 1 S 1% B = B B & %8 fi| =
6351|{%43l 10cmbl b 16cmski (EEBIEEE) 1.000 PN 144 144
6356 4% L 10cmBLE16cmER (HEELE) 1.000 7N 110 110
6361|EL] 10cmBlE16emER (LBELE) 1.000 A 92 92
6366/ F 1 10omBl E16emEf (LBELE) 1.000 PN 78 78
AR - 458K L E 424
B {iff 1.0 K&y 424
BiORNFHEEDELE 400
BiQAEBRMEDEEE 0

EED




B @ =
7022 |psAMmER (- ik - E4)- D | EHEMNEERE ) LRALEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+JJ0Ovy 1 R B L
16cmil E22cmEKid (EEEXS) = & 58 =% 432 1K
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =
6352| {12l 16emBlE22omk i (EEELE) 1.000 N 189 189
63574 A 16omEl b 22omks (EBIELE) 1.000 X 128 128
6362| E 4] 16emBlb22omsk i (EEELE) 1.000 N 106 106
6367 | 1T 16omElE22omks (EBIELE) 1.000 X 102 102
AR - 458K L E 525
B {iff 1.0 K&y 525
BiORNFHEEDELE 496
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




B @ =
7023 |msAmER (- ik - E4)- 4D | EHEMNEERE ) LRALEER
1—FNo | (#E1&E) r>Javy H+JJ0Ovy 1 R B L
22cmbl E28cmEiE (EEIEES) = & 58 =% 432 1K
E{fiNo £ a1 S 1% B = B B & E fi| =
6353| 1%zl 22omBl b 28cmkil (EEMELE) 1.000 PN 234 234
6358 4 ¥l 22cmBLE28emk (EBIELE) 1.000 VN 142 142
6363| EL]] 22cmBlE28emkiE (EBIEEE) 1.000 A 120 120
6368| B 1 22cmBlE28omk R (EBEELD) 1.000 A 124 124
AR - 458K L E 620
B {iff 1.0 K&y 620
BiORNFHEEDELE 585
BiQAEBRMEDEEE 0

EED




B @ =
7024 |psAmER (- ik - E4)- 4D | EHEMNEERE ) LRALEER
1—FNo | (#E1&E) r>Javy 277099 1 R B L
28cmil b (EBIEXSR) = Al 58 =50 432 S
B {fiNo 5 % B = B B £ % fi| =
6354 | 1% 43 28cmPl b (EEKEES) 1.000 Z:N 283 283
6359 # A 28cmil b (EEE£ESR) 1.000 7 160 160
6364| EL]] 28cmil b (EBEXS) 1.000 X 134 134
6369 B 1 28cmPl b (E@EKEZES) 1.000 PN 142 142
EA : 4E8R L E 719
B {iff 1.0 K&y 719
BiORNFHEEDELE 678
BiQAEBRMEDEEE 0

EED




B i =

7101 |/ SRy EeniR & | EEHFMEERE 5% LRABILSEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+2J7J0vY 1 R B L
1LF& 0.80m3 [0.60m3] FRiEY = & 58 =5 432 1 H

E{fiNo £ 1 g5 % B = B B & E fi| =
13:E 85 F (F55%) SHSEIAFHE 1.000 A 23,835 23,835
09(82  H 100.000 L 146 14,600
2430(/\v 7R 7EHBEEST ] [11F50.80m3[0.6m3]( 0%) 1.480 #tHH 20,600 30,488
H BEUA : 4EI8R L E 68,923
B {iff 1.0 H&Y 68,923
BiORNFHEEDELE 23,835
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




B @ =
7102 |/ SRy EeniR & | EEHFMEERE 5% LRABILSEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+2J7J0vY 1 R B L
L& 0.80m3 [0.60m3] KA = Al 58 =% 432 18
E{fiNo £ 1 g5 % B = B i B & % & =
13:E 85 F (F55%) SHSEIAFHE 1.000 A 23,835 23,835
09(82  H 100.000 L 146 14,600
2430(/\v 7R 7EHBEEST ] [11F50.80m3[0.6m3]( 0%) 1.520| #tAHH 20,600 31,312
H BEUA : 4EI8R L E 69,747
B {iff 1.0 H&Y 69,747
BiORNFHEEDELE 23,835
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




B i =

7103 |/ Nk EeniR & | EEHFMEERE 5% LRABILSEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+2J7J0vY 1 R B L
1LIF& 0.80m3 [0.60m3] (+10%) = & 58 =5 432 1 B3R
E{fiNo £ 1 g5 % B = B B & E fi| =
13:E 85 F (F55%) SHSEIAFHE 0.160 A 23,835 3,814
0|8 A 16.000 L 146 2,336
2426/ \v o= 7EHEEESTE] [1LFE0.80m3[0.6m3](+10%) 1.000] B4R 5,600 5,600
& EA : 4E8R L E 11,750
B {iff 1.0 FFREIZY 11,750
BiORNFHEEDELE 3,814
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




B i =

7104 |eRET Ro-moE -ttt -peEt] EHEMNEERE ) LRALEER
1—FNo | (#E1&E) r>Javy H+2J70v9 1 R B L
0.8BH = & 58 =% 432 100 m3
H {fiNo £ 1 S 1% B = B B £ B fi| =
7101 [/\ IR EERiR E 1L 0.80m3 [0.60m3] FRIEY 1/2.2 = 68,923 31,329
H BEUA : 4EI8R L E 31,329
B {iff 1.0 m3HY) 313
BiORNFHEEDELE 108
BiQAEBRMEDEEE 0

EED




B i =

7105 |ERIET #k&(1)B | ELAGHREEE 55| LR alEEmR
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+JJ0Ovy 1 R B L
0.8BH = & 58 =% 432 10 m3

E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =
95| KETL—1BEE EHE10%  [imE = 1300ke BIBHE0.60m3] 1.590|  BRS 14,966 23,796
2079|F ¥ ILIEEE 1300kg#k 0.010 PN 85,500 855
7108\ )L —XigA BB E £ -4t +-#5 + [0.8BH JL—X 10,000m35%K 10.000 m3 320 3,200
H ER: 488K L E 27,851
B {iff 1.0 m3HY) 2,785
BiORNFHEEDELE 719
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




B i =

7106 |HEARERAR 254k | ELAGHREEE 55| LR alEEmR
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 {E R B AL
HEH A A%tk 2 BHILFE0.8m3 [0.6m3] = & 58 =50 432 100 m2
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =
215 BEXE SHSEIAFHE 0.050 A 19,740 987
4036\ 'y B EL iR & E2R AN 1LF80.80m3[0.60m3l B 0% 0.700 B [ 10,800 7,560
H JEA - 4B 8K L E 8,547
B {iff 1.0 m234Y) 85
BlOANFHEEDEEE 37
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




B @ =
7107 [iE4 B- B -5ttt -2t | EILHFMEEE %I ERALUEEMR
1—FNo | (#E1&E) r>Javy +2J70v5 1 R B L
0.8BH #t L] 10,000m3k i = & 58 =5 432 1 m3
B {fiNo £ 1 S 1% B = B B £ % fi| =
4353|/\ ORI EEL IR E LI 0.80m3 [0.60m3] ( 0%) IEHI. FiA 1/228 H 67,481 296
H BEUA : 4EI8R L E 296
B {iff 1.0 m34Y) 296
BiORNFHEEDELE 105
BiQAEBRMEDEEE 0

EED




B i =

7108 L —zwa - e+ - ittt - wee + | HIELSMHEEE S ERALEER
1—F'No | (&) A JOvy H+J7J0vY {E R B AL
0.8BH JL—X 10,000m3& & = %0 58 = %0 432 1 m3
Ei {fiNo % 5 #H ¥ B = B I B & %8 i =
4353|/\ ORI EEL IR E LI 0.80m3 [0.60m3] ( 0%) IEHI. FiA 1/211 H 67,481 320
H BEUA : 4EI8R L E 320
B i 1.0 m34Y) 320
BiORNFHEEDELE 113
HifioNBtEn£EE 0

EED




B i =

7109 |Bonimai a5 -moE £ it + - pees £ | BILHEMEEE S%)| ERAILEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+JJ0Ovy 1 R B L
0.8BH = & 58 =% 432 10 m3
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =
215 BEXE SHSEIAFHE 0.110 A 19,740 2171
7102[/\y R EniZE LI 0.80m3 [0.60m3] F LB 0.040 =] 69,747 2,790|1%10/233
AR - 458K L E 4,961
B {iff 1.0 m34Y) 496
BiORNFHEEDELE 312
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




B i =

7110 | KE 7' L-hiBEl #E(1)B | EHEMNEERE ) LRALEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+JJ0Ovy 1 R B L
1,300kg 0.80BH 110% =40 58 =50 432 10 m3

E{fiNo £ a1 g5 % B = B B & E fi| =
95| KETL—1BEE EHE10%  [imE = 1300ke BIBHE0.60m3] 0.820| B 14,966 12,272
2079|F ¥ ILIEEE 1300kg#k 0.010 PN 85,500 855
H BEUA : 4EI8R L E 13,127
B {iff 1.0 m34Y) 1,313
BiORNFHEEDELE 313
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




B @ =
7111 A A GERTEHE| #E(1)B | EHEMNEERE ) LRALEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
0.80BH = & 58 =% 432 10 m3

E{fiNo £ a1 g5 % B = B B & E fi| =
* 13 EXE SHSEIAFHE 0.450 A 22,680 10,206
* 21 EBEXES SHSEIRFHE 0.170 A 19,740 3,356
*x  4274| ZE KT Mt E i (A IEEI X EE) | AT #k=X5.0m3/min T=4.5h 0.050 = 6,877 344
x  2281|=<ERAER[IV)) b7 L—h]  |20ke F& 0.280 =] 269 75
*  T103|/\v IR B iR E 1LiFE 0.80m3 [0.60m3] (+10%) 1.060] ¥R 11,750 12,455
100038 # #& WNEEEEITHTIEE 1.000 % 26,436 264
H BEUA : 4EI8R L E 26,700
B {iff 1.0 m34Y) 2,670
BiORNFHEEDELE 1,761
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




B i =

7112 |8ty U A 4 B 55 78 | EEGMEEE 5% LA LS EmR
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
= & 58 =50 432 100 m3
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =
215 BEXE SHSEIAFHE 0.300 A 19,740 5,922
H JEA - 4B 8K L E 5,922
B {iff 1.0 m34Y) 59
BiORNFHEEDELE 59
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




B @ =
7113 | B L (ER1A - BRPR - 1R %) | ELAGHREEE 55| LR alEEmR
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
3tkBD = & 58 =% 432 100 m3
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =
7112\ B L B 5 75 100.000 m3 59 5,900
4010|7 WM -4 EER(BUHL) 3t B 0% HEAE 1R Bl 0.770 =] 36,315 27,963|1%100/130
& EA : 4E8R L E 33,863
B {iff 1.0 m34Y) 339
BiORNFHEEDELE 243
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




B i =

7114 |#EE 0 (B ik - EIZE) | ELAGHREEE 55| LR alEEmR
1—FNo | (#E1&E) r>Javy 277099 1 R B L
BEIIVNAUNE 3-4t =% 58 =% 432 100 m3
B {fiNo £ 1 S 1% B = B B £ % fi| =
4225\ IRENO—JBEn(BE L &) [s-4t BEK N UIR B HE 1.160 =] 33,097 38,393[1%100/86
& EA : 4E8R L E 38,393
B {iff 1.0 m34Y) 384
BiORNFHEEDELE 276
BiQAEBRMEDEEE 0

HE] RIfEE4mRE BH-YUEI=86m3




B i =

7115 [ L EE B MEL | EIHEMEERE S EFUAILEERR
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+JJ0Ovy 1 R B L
HEH A A%tk 2 BHILFE0.8m3 [0.6m3] = & 58 =50 432 100 m3
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =
24| T R— i ER1% SHSEIAFHE 0.500 A 25,620 12,810
21 EBEXES SHSEIRFHE 2.100 A 19,740 41,454
4036|N\ v BEr iR E 852 REAENE 1LIFH0.80m3[0.60m3TEIE 0% 4.200 B ] 10,800 45,360
H BEUA : 4EI8R L E 99,624
B {iff 1.0 m34Y) 996
BiORNFHEEDELE 703
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




B i =

7116 |+ EE B ME+ | EIHEMEERE S EFUAILEERR
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+JJ0Ovy 1 R B L
HEH A A x5 2! BHILF50.8m3 [0.6m3] HIERY B = Al 58 =50 432 100 m2
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =
24| T R— i ER1% SHSEIAFHE 0.100 A 25,620 2,562
21 EBEXES SHSEIRFHE 0.500 A 19,740 9,870
4036|N\ v BEr iR E 852 REAENE 1LIFH0.80m3[0.60m3TEIE 0% 2.300 B ] 10,800 24,840
H BEUA : 4EI8R L E 37,272
B {iff 1.0 m234Y) 373
BiORNFHEEDELE 212
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




B @ =
7118 |Eb IR T (Hi) (BuaL) | ELAGHREEE 55| LR alEEmR
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
BHILFE0.28m3[0.2m3] &h%Emt £ ITEL = Al 58 =50 432 100 m2
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =
24| T R— i ER1% SHSEIAFHE 0.220 A 25,620 5,636
21 EBEXES SHSEIAFE 0.690 A 19,740 13,621
4030|\ 'y B EL iR E 852 REAENE 1LFH0.28m3[0.20m3]EIE 0% 1.900 B ] 6,744 12,814
3823\ A RC-40 17.300 m3 5,376 93,005[100%0.15%1.15
H BEUA : 4EI8R L E 125,076
B {iff 1.0 m234Y) 1,251
BiORNFHEEDELE 265
BiQAEBRMEDEEE 930
EE] R EAYE 5-20cm:iiE




B i =

7119 SR ERIE S EE | EESMEEE 5% ERALEEmR
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
= & 58 =50 432 100 m2
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =
215 BEXE SHSEIAFHE 0.140 A 19,740 2,764
H JEA - 4B 8K L E 2,764
B {iff 1.0 m234Y) 28
BlOANFHEEDEEE 28
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




B @ =
7120 |epsps e T (EEHE T)HRE | EESMEEE 5% ERALEEmR
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
= & 58 =50 432 100 m2
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =
215 BEXE SHSEIAFHE 0.240 A 19,740 4,738
H BEUA : 4EI8R L E 4,738
B {iff 1.0 m234Y) 47
BiORNFHEEDELE 47
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




B @ =
7121 |G RERIE EHEMNEERE ) LRALEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
m%u 58 =5 432 100 m2
E{fiNo £ a1 g5 % B = B B & E fi| =
19| FHEREREEFFE 100.000 m2 28 2,800
4202| E—3J L—7EEn(SHE R (3. 1m BB T (SHET) 0.060 = 54,629 3,278|1%100/1580
4209|0—FO—5EEn(FHLERRAR)  |10-12t [vhy L] BREET(SET) 0.060 =] 46,443 2,787[1%100/1580
4215|314 O—S B En(SHE IR AE) |8—20t BRAE T (FHET) 0.060 = 45,779 2,747|1%100/1580
H BEUA : 4EI8R L E 11,612
B {iff 1.0 m234Y) 116
BiORNFHEEDELE 71
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




B @ =
7122 |4t pgas T (B EHET) | BLHEMEEE SH)IIEFBILEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
m%u 58 =5 432 100 m2
E{fiNo £ a1 g5 % B = B B & E fi| =
x  7120|FHERREE T (R B T)HEE 100.000 m2 47 4,700
x  4202|E—4RJL—4BER(EHERAR) (3. 1m R T (FET) 0.090 = 54,629 4.917|1%100/1110
*x  4209|0—F 00— EEn(FHIEERAR)  |r0-12t [vh¥ L] BREET (X T) 0.090 =] 46,443 4,180[1%100/1110
¥ A215|3(/ v O—SEER (SR IRAE) [8-20t R T (HET) 0.090 =] 45,779 4,120/1%100/1110
1000|158 # % MNELFEIHTIENE 9.000 % 17,917 1,613
H BEUA : 4EI8R L E 19,530
B {iff 1.0 m234Y) 195
BiORNFHEEDELE 111
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




B @ =
7123 |av9Y—bEREIT AN D&HE% EHEMNEERE ) LRALEER
1—FNo | (#E1&E) rrJavy H+JJ0Ovy 1 R B L
J£X0.15-0.20m = & 58 =% 432 100 m2
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =
* 24| T R— i ER1% SHSEIAFHE 0.200 A 25,620 5,124
* 1 F1EXE SHSEIRFHE 2.300 A 22,680 52,164
* 15 BIEXE SHSEIAFHE 3.500 A 19,740 69,090
100038 # & WNEEEEITHTIEES 5.000 % 126,378 6,319
H ER: 488K L E 132,697
B {iff 1.0 m234Y) 1,327
BiORNFHEEDELE 1,264
HBlOAEBEMEDEEE 0
(] av9)-MRl&ET £ (48 1E 1% %8+0.04)




B i =

7124 A S REER | EESMEEE 5% ERALEEmR
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
AREREINE = & 58 =50 432 100 m2
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =
215 BEXE SHSEIAFHE 2.000 A 19,740 39,480
H BEUA : 4EI8R L E 39,480
B {iff 1.0 m234Y) 395
BiORNFHEEDELE 395
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




B i =

7125 |# L T 5y E ik | BILEMEERE 55| ERAILEER
1—FNo | (#E1&E) r>Javy H+2J70v9 1 R B L
T8 - 10tE = & 58 =5 432 1 m3
B {fiNo £ 1 S 1% B = B B £ B fi| =
N4 F TS DBEL R E 10t (+0% 4MYiIEHE BN /11| B5fE 9,830 894
H BEUA : 4EI8R L E 894
B {iff 1.0 m34Y) 894
BiORNFHEEDELE 341
BiQAEBRMEDEEE 0

(f5Z] 2359m: o=15: f=48: Bif




B i =

7126 |52 T 5y E ik | BILEMEERE 55| ERAILEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+2J7J0vY 1 R B L
A - 10tE = Al 58 =% 432 1 m3
E{fiNo £ 1 g5 % B = B B & % fi| =
N4 F TS DBEL R E 10t (+0% 4MYiIEHE BN 1/8.9] B4R 9,830 1,104
H BEUA : 4EI8R L E 1,104
B {iff 1.0 m34Y) 1,104
BiORNFHEEDELE 421
HBlOAEBEMEDEEE 0

(f5Z] 2359m: o=15: f=48: Bif




B @ =
7127 E#K (& L) EHEMNEERE ) LRALEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+JJ0Ovy 1 R B L
10tDT  EHEEERE 2359m =% 58 =5 432 1 m3
E{fiNo £ a1 g5 % B = B B & E fi| =
71253 > Thov 0Bk T8 - 10tE 0.429 m3 894 384
71126|% > Thov 0Bk a - 10tE 0.571 m3 1,104 630
H BEUA : 4EI8R L E 1,014
B {iff 1.0 m34Y) 1,014
BiORNFHEEDELE 386
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED

2359m: @=15: B=48: BiF




B i =

7128 |#A G5 1) | BILEMEERE 55| ERAILEER
1—FNo | (#E1&E) r>Javy +2J70v5 1 R B L
0.8BH = & 58 =5 432 1 m3
B {fiNo £ 1 S 1% B = B B £ % fi| =
7108[)L—X#:A - B E + - gt + - & + |0.8BH JL—X 10,000m3K i 1.000 m3 320 320
H BEUA : 4EI8R L E 320
B {iff 1.0 m34Y) 320
BiORNFHEEDELE 113
BiQAEBRMEDEEE 0

EED




B @ =
7129 |\EHE5E L A8 EHEMNEERE ) LRALEER
1—FNo | (#E1&E) r>Javy +2J70v5 1 R B L
= & 58 =% 432 1 m3
B {fiNo £ 1 S 1% B = B B £ % fi| =
8051 | &1 I/ vy —SHifistEsR 1.000 m3 121 121
71278 FR L) 10tDT  EifRREf 2359m 1.200 m3 1,014 1,217
7128|153A (BB X) 0.8BH 1.200 m3 320 384
H JEA - 4B 8K L E 1,722
B {iff 1.0 m34Y) 1,722
BiORNFHEEDELE 654
BiQAEBRMEDEEE 34

EED




B i =

7130 |IREFEIE EHEMNEERE ) LRALEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+JJ0Ovy 1 R B L
= & 58 =% 432 1 km
E{fiNo £ a1 g5 % B = B B & E fi| =
4003|7° W -4 EER R E 11t N8 0% HEAE 1R 2.000|  EFRS 11,311 22,622
21 EBEXES SHSEIRFHE 0.300 A 19,740 5,922
H BEUA : 4EI8R L E 28,544
B {iff 1.0 km4l) 28,544
BiORNFHEEDELE 14,980
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




B @ =
7131 |7~ B2 Hh 38 ik B E iy EHEMNEERE ) LRALEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
T - 6t = & 58 =5 432 1 m3
E{fiNo £ a1 g5 % B = B B & E fi| =
MNT2| A ERERE SRS HO-S% AEYS Y7 6.0t T=6.9h 1/145| B 10,126 698
H BEUA : 4EI8R L E 698
B {iff 1.0 m34Y) 698
BiORNFHEEDELE 230
BiQAEBRMEDEEE 0
EZE] Q=(60+%3.3%1.0%0.95)/13=14.5 Cm=2%11.63%0.39+3.6=13




B i =

7132 | A2 tth SE 4 = SE 4 | EEGMEEE 5% LA LS EmR
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+JJ0Ovy 1 R B L
BE - 6t = Al 58 =% 432 1 m3
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =
MNT2| A ERERE SRS HO-S% AEYS Y7 6.0t T=6.9h 1/11.8] B 10,126 858
H BEUA : 4EI8R L E 858
B {iff 1.0 m34Y) 858
BiORNFHEEDELE 283
HBlOAEBEMEDEEE 0

(2] Q=(60%2.7%1.0%0.95)/13=11.8 Cm=2%11.63*0.39+3.6=13




B @ =
7133 EfR (RS EEESIL 1) EHEMNEERE ) LRALEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+JJ0Ovy 1 R B L
6t EHREEEE 390m =% 58 =5 432 1 m3
E{fiNo £ a1 g5 % B = B B & E fi| =
7131 | A~ ZE Hh 18 iR B & ik T8 -6t 0.429 m3 698 299
7132| 7S B Hh 8B ik B E iR E - 6t 0.571 m3 858 490
H BEUA : 4EI8R L E 789
B {iff 1.0 m34Y) 789
BiORNFHEEDELE 261
HBlOAEBEMEDEEE 0
EZE] Q=(60%2.7%1.0%0.95)/13=11.8 Cm=2%11.63%0.39+3.6=13




B @ =
7134 |BRER{EEEEIL | EHEMNEERE ) LRALEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+JJ0Ovy 1 R B L
= & 58 =% 432 1 m3
E{fiNo £ a1 g5 % B = B B & E fi| =
71338k BRRERESaL L) |6t EHREERE 390m 1.200 m3 789 947
7128|3532 (1) 0.8BH 1.200 m3 320 384
H BEUA : 4EI8R L E 1,331
B {iff 1.0 m34Y) 1,331
BiORNFHEEDELE 449
HBlOAEBEMEDEEE 0

(2] Q=(60%2.7%1.0%0.95)/13=11.8 Cm=2%11.63*0.39+3.6=13




B @ =
7137 |81 £ (/o) 8 + | BLHEMEEE SH)IIEFBILEER
1—FNo | (#E1&E) r>Javy 277099 1 R B L
= & 58 =50 432 517.5 m3
B {fiNo £ 1 S 1% B = B B £ % fi| =
7107 |¥E&I Fb-F0E £ - fhit+ - #E 1 |0.8BH Hulll 10,000m3ki&E|  207.900 m3 296 61,538
7109| S 0iEHI 7 -Fb B + -5t + - f25 + [0.8BH 309.600 m3 496 153,562
715U EmER BEL et A E R BHILAR08mS [06m3]|  232.900 m3 996 231,968(0.45%517.5
H BEUA : 4EI8R L E 447,068
B {iff 1.0 m34Y) 864
BiORNFHEEDELE 545
BiQAEBRMEDEEE 0

EED




B @ =
7138 |91+ #HAE(1)B EHEMNEERE ) LRALEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
= & 58 =50 432 708.8 m3
E{fiNo £ a1 g5 % B = B B & E fi| =
7139[91+ (KB TL—HIEHD) #E(1)B 538.900 m3 1,633 880,024
714041+ (A h 6t R HIRED A (1)B 169.900 m3 2,670 453,633
H BEUA : 4EI8R L E 1,333,657
B {iff 1.0 m34Y) 1,882
BiORNFHEEDELE 746
BiQAEBRMEDEEE 0

EED




B i =

7139 |1+ (kBT L—phimaD) #a(1)8] BEHFMEEE SH)ILRALEER
1—FNo | (#E1&E) r>Javy +2J70v5 1 R B L
= & 58 =% 432 1 m3

B {fiNo £ 1 S 1% B = B B £ % fi| =
7110[ K& 7' L-hiEHI EXa(1)B 1,300kg 0.80BH 110% 1.000 m3 1,313 1,313
7108[)L—X#8:A BB E+ - fhtt+ -fE + |0.8BH JL—X 10,000m3%K i 1.000 m3 320 320
H BEUA : 4EI8R L E 1,633
B {iff 1.0 m34Y) 1,633
BiORNFHEEDELE 426
BiQAEBRMEDEEE 0

EED




B i =

7140 |41+ (A0 6 R miER) 82 (1) 8] BEHFMEEE SH)ILRALEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
= & 58 =% 432 1 m3
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =
11 ADGEREE #a(1)B 0.80BH 1.000 m3 2,670 2,670
H BEUA : 4EI8R L E 2,670
B {iff 1.0 m34Y) 2,670
BiORNFHEEDELE 1,761
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




B @ =
7141 AL (1) EHEMNEERE ) LRALEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy H+JJ0Ovy 1 R B L
3tfkBD = & 58 =5 432 1 m3
E{fiNo £ a1 g5 % B = B B & E fi| =
7113 Bty L (RRIA - BRER - SE12%)  [St#kBD 1.000 m3 339 339
7114 |#HE D RRIA - FIRE) LN R 3-4t 1.000 m3 384 384
EK : 488K LL E 723
B {iff 1.0 m34Y) 723
BiORNFHEEDELE 519
HBlOAEBEMEDEEE 0

EED




B i =

7142 |iAELEE | EILHFMEEE %I ERALUEEMR
1—FNo | (#E1&E) r>Javy +2J70v5 1 R B L
= & 58 =% 432 1 m2
B {fiNo £ 1 S 1% B = B B £ % fi| =
7116(E A mER HEL 5 R BHLITRO8m [06m3) BITRUET 1.000 m2 373 373
H BEUA : 4EI8R L E 373
B {iff 1.0 m234Y) 373
BiORNFHEEDELE 212
BiQAEBRMEDEEE 0

EED




B @ =
7143 |29 — RE T EHEMNEERE ) LRALEER
1—FNo | (#E1&E) r>Javy +2J70v5 1 R B L
= & 58 =50 432 245.8 m2
E{fiNo £ a1 S 1% B = B B & E fi| =
7123|309 PEREI T A DEHER J£X0.15-0.20m 245.800 m2 1,327 326,177
71245 S HSGER ALEEREME 233.200 m2 395 92,114
3802|441 —k 30-8-40 BB 38.340 m3 24,200 927,828|245.8%0.15%1.04
8044|¥La ) —r B I Avyr—CHifistESR 16.000 m2 4171 66,736
524| Hith#t (B EER) JZ10mm 4.400 m2 1,935 8,514
2931 |ERikimEH SD295A D6 150 % 150 256.500 m2 596 152,874|233.2%1.10
7104|(RIET Rb-B0E+ -5+ 5225+ )0.8BH 216000 m3 313 6,761
7105|FRIET #E(1)B 0.8BH 59.800] m3 2,785 166,543
121 ST ERIE 245.800 m2 116 28,513
7122|SHEIRAE T (REET) 245.800 m2 195 47,931
3829 | BERERERE RM-30 46.800 m3 5,440 254,592(245.8%0.15%1.27
H BEUA : 4EI8R L E 2,078,583
B {iff 1.0 m234Y) 8,456
BiORNFHEEDELE 2,277
BiQAEBRMEDEEE 5,467

EED




B @ =
7144 | KT (A) EHEMNEERE ) LRALEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
= & 58 =% 432 10 m
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =
2832| MA (LT ER) KX Z10cm X £200cm 13.000 Z:N 2,100 27,300
2830 MAR (LT ER) RX| Z10cm X F100cm 6.000 A 1,100 6,600
2845| AR (LT ER) KX %10cm X £200cm 50.000 7N 1,900 95,000
21 EBEXES SHSEIAFE 4.490 A 19,740 88,633
220| 5 FELEKER 3.2mm (#10) 17.980 Kg 195 3,506
& EA : 4E8R L E 221,039
B {iff 1.0 MY 22,104
BiORNFHEEDELE 8,863
BiQAEBRMEDEEE 13,241

EED




B @ =
7145 | RSB E HEK T (A) | ELAGHREEE 55| LR alEEmR
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
= & 58 =% 432 10 m
E{fiNo £ a1 g5 % B = B i B & E & =
215 BEXE SHSEIAFHE 0.380 A 19,740 7,501{0.038%10.0
7104|K{ET Fb-BbE L -$hME+-#E +(0.8BH 0.480] m3 313 150]0.048%10.0
2929| B S 1EME A& 5008 2.000 & 38,000 76,000|{10m/5m
& EA : 4E8R L E 83,651
B {iff 1.0 MY 8,365
BiORNFHEEDELE 755
BiQAEBRMEDEEE 7,600

EED




B @ =
7146 | KRB M OFRET EHEMNEERE ) LRALEER
1—F'No | (#&1%) r(>7avy 277099 1 R B L
= & 58 =% 432 =3

E{fiNo £ a1 g5 % N = B B & E fi| =
2830| MA (LT ER) KX Z10cm X £100cm 8.000 7N 1,100 8,800
2845 AR (LT EHA) RX| £10cm x £200cm 4.000 A 1,900 7,600
2843| A (LT ER) KX Z10cm X £120cm 3.000 7N 1,140 3,420
2844| AR (LU TER) KX £10cm x £140cm 16.000 X 1,330 21,280
220| 5 FELEKER 3.2mm (#10) 2.020 Kg 195 394
21 EBEXES SHSEIRFHE 0.720 A 19,740 14,213
& EA : 4E8R L E 55,707
B {iff 1.0 E3Y 55,707
BiORNFHEEDELE 14,213
BiQAEBRMEDEEE 41,494

EED




I RANTy By

ML/\NVT—I 2 F BEEA EAEE EEE ERES 31—k No.
A UL—X)(BHO.1m3  +F)) m3 1,611.80 1,610.00] 8005/} T 73-007-5
EERXS
T8 T
NEINE INRIRARE LIS
5 RKE|HRE i1 A18 H A B =0
K ) =N EH 22.76
K1 INBY R DR (HO—58) [{ZER - BEE AR RE (2R E%EME) ] 1UFE0.13m3 (FFF50.10m3) 2276 6,110 6,080
K2 - -
K3 — —
R(F7%) 69.45
R1 BERF (455%) 69.45 24,600 23,835
R2 - -
R3 - -
R4 — —
Z(# ¥ 7.79
Z1 R 1. 25 /\FO—)LEGH 7.79 115 146
Z2 - -
Z3 - -
Z4 — —
S(hi2 B fff) - —
FTER
AEE = 16180 x 21261)6 x g:??g o X S+ T =« 2276 + — + —
+ 6?6%5 x :i:ggg T % L T L+ T - )X —eas + . — 6145 - + -
+ 71‘(;8 x :?g LTI L+ 0 % L+ TR - O 719 - + -
+ 1—0—0 x 8 + 100 — 2276 — 619635 — 7.79 0.00 }
TEEEE = 161000

WA - 4:B8ALLE




BIN\yr— HE@HE
ML/ N\ —T R BEEEA EAEE R EEE BRES 31—k No.
— R R - B EEY) m2 8,707.90 8,211.00] 8040| 6 T/ 31431
LT
WRDIFEE — R
BEYMDIELE B -EHEEY
B4 A i dpd4 HAEBR gl
K ) 0 &8 0.00
K1 -
K2 -
K3 -
R(757%) 100.00
R1 BT 47.44 26,300 24,885
R2 LBEXE 24.80 21,600 19,740
R3 T R—ARIHEEER 9.07 25,500 25,620
R4 -
Z(# ¥ 0.00
Z1 -
72 -
Z3 -
74 -
S(h 35 i i) —
HEE:N
BOME = 870790 x (( —o— x——— +— L — LD —
+ 47.44 x 24,885 + 24.80 19,740 + 9.07 = x 0 100.00
100 26,300 100 21,600 100 100 == 4744 + 24.80 + 9.07 + ==
N N e
+ 00 ¢ + ] 100 ] !
TAEEIR

WA - 4:B8ALLE




FET/ v — Bl

oE

ML/ N\ —T R BEEEA EAEE R EEE BRES 31—k No.
— RN EEEY) m2 7,866.70 7,415.00] 8041| ML /8-143-2
LT
BBDIELE — R
BEYniEsE INIREIEY)
B4 A i dpd4 HAEE gl
K ) =N EH 0.00
K1 -
K2 -
K3 -
R(FH7%) 100.00
R1 BT 45.15 26,300 24,885
R2 LBEXE 30.47 21,600 19,740
R3 T R—ARIHEEER 11.34 25,500 25,620
R4 —
Z(# ¥ 0.00
Z1 -
72 -
Z3 -
74 -
S(rh 35 H {ifi) —
FTER
WIBE = 786670 x [ — o x —2—— f —— L — LD —
+ 4156105 ;gggg + 310(;;7 ;?;38 + 1116%4 1_0_0 x —0— 45.15 + 30.47 10-(100 11.34 + ==
e T S+ T ——— -
+ 1—0—0 x 8 + 100 0.00 — 1?8600 0.00 }

EHEE = 741500

WA - 4:B8ALLE




I RANTy By

ML/ N\ —T R BEEEA EAEE R EEE BRES 31—k No.
HLa s )—rE m2 4,423.80 4,171.00] 8044 | T /%-143-5
LT
BBDIELE — R
BEYMDIELE HLavy)—+
B4 A R HAEE =0
K ) =N EH 0.00
K1 - -
K2 - -
K3 - —
R(757%) 100.00
R1 BT 59.46 26,300 24,885
R2 LBEXE 19.53 21,600 19,740
R3 T R—ARIHEEER 5.76 25,500 25,620
R4 - —
Z(# ¥ 0.00
Z1 - Z
72 - -
Z3 - -
74 - —
S(h 15 B fifh) - —
FTER
BIBE = 442380 x [ oo x = e x — x —O — LD — —
+ 5?6%6 x §§I§§§ + 119(‘3503 x ;?:;38 + 51‘33 x §§j§§8 0% - )X 546 + 1953 10200 576+  —
gy T g X Tt g X T A g X I =
+ 1—0—0 x 8 + 100 — 0.00 — 1 (1)8000 — 0.00 0.00 }

EHEE = 4171.00

WA - 4:B8ALLE




I RANTy By

BRI vr-—Cah | BERE | BESH | REEHm ERES TN,
Eih m3 111.57 121.20] 8051} T/ 3-003-1
EEXS
ETY) R AN TONIE
mIHE -
EENEE -
B RERE Bl | EEEm B
KA *E: B 25.57
K1 Ryt (O—58) UEEE - BEBEE - it R A H 2 (201124250 IHK08m3 (FHR0.6m3) * 2557 9.160 10,504
K2 - -
K3 - -
R(F#) 50.73
R1 EETF (%) 50.73 24,600 23,835
R2 - -
R3 - -
R4 - -
VACZES) 23.70
Z1 Bgim 1. 2% /\bO—)LiGIH 23.70 115 146
Z2 - -
Z3 - -
Z4 - -
S(ri5 H {i) - -
EH
BERE = 151 x (A x =g+ G x —— G« — - Em
+ 510(‘)703 x :i:ggg ST S+ TR - TR o 5073 = 5173 = Ey_ -
o 2136700 x :?g ST S+ TR - TR 2 2870 +  — 23%70 = + =
+ = 8 4100 = 2557 - 510633 — 2370 000
WHEM = 12120

WA - 4:B8ALLE




I RANTy By

WL/ \yTr—IZFh BEEEA EAEE EEE ERES 31—k No.
& 25 iR B m2 170.31 172.10] 8052|E L /8-219-13
LT
S hRiE R IVH) -
EEZEDEE FEL
BEIRIXE &
HERE 15cmBLTF
Co+As(hN—)EREEIC KRBT RAITWMRERIE |-
BAMEEDEERE FY
5 RKE|HRE i dpd4 HAEE =0
K4 =N EH 9.54
K1 PRy (HO—F8) KRR PrHH R AR (3 REHE(E) ] 1L#H0.45m3 (FH0.35m3) * 9.54 5,420 6,417
K2 - -
K3 — —
R(F7%) 82.52
R1 TR —ARHEE% 29.36 25,500 25,620
R2 BERF (455%) 28.31 24,600 23,835
R3 LBEXE 24.85 21,600 19,740
R4 — -
Z(# ¥ 7.94
Z1 R 1. 25 /\FO—)LEGH 7.94 115 146
Z2 - -
Z3 - -
Z4 — —
S(hi2 B fff) - —
FTER
BOME = 1031 x (g Sy o0 Lt T T T T =
+ 29.36 25,620 + 28.31 23,835 + 24.85 x 19,740 = x 0 ) x 82.52
100 25,500 100 24,600 100 21,600 100 == 29.36 + 28.31 + 24.85 + ==
T HEE o0 e e e e T e
+ 1—0—0 x 8 + 100 9.54 — 812ng — 7.94 0.00 }
TEEEME = 17210

WA - 4:B8ALLE




I RANTy By

WL/ \yTr—IZFh BEEEA EAEE R EEE BRES 31—k No.
RIE m3 6,541.50 6,957.00] 80531t T/ \-140-89
LT
BREEEE B R
BATER S WIS AGGE R E SHEMRE15cmLT)
DID X [ L
1S i BE Bl 60.0kmLL T
B4 A i dpd4 HAEE =0
K ) =N EH 47.26
K1 BUTNSvo[Aon—R-To—EIL] 10tHEHR (B VEEERVHEEE (B ESD) 4726 20,400 20,000
K2 - -
K3 - —
R(F7%) 37.92
R1 BERF (—AR) 37.92 20,300 22,050
R2 - -
R3 - -
R4 - —
Z(# ¥ 14.82
Z1 R 1. 25 /\FO—)LEGH 14.82 115 146
Z2 - -
Z3 - -
Z4 - —
S(hi2 B fff) - —
FTER
BEHE = 654150 x {( 4176206 x ;8:288 + o, = 0, 47Aze+ 4125 _ _
+ 317(‘3902 x 531333 LTI 2+ 0 % L+ 0% - e T 37%92 - + -
Rt Tt T Tt e T X Thm v a7
+ - x 0 + 100 — 47.26 — 37.92 — 14.82 0.00 }
100 0 100

EHEE = 6957.00

WA - 4:B8ALLE




